
Lot No. 1

Provence Miniatures 1:43 Scale MC066 Delahaye 135 Figoni Falaschi Salon De Paris 1936, Near Mint 
to Mint, within Excellent box. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 2

NewRay,1:43 Scale, Convertible Cars & similar group.  Includes Alfa Romeo Spider (1989), Mustang 
G.T. Convertible (1994) & MGF (1996).  Although unchecked for completeness condition generally 
appears to be Excellent in Good rigid Perspex cases.  See photo.
Estimate: £35-40

Lot No. 3

Solido, Rio, Elicor & similar, a boxed Vintage Car group.  Includes Ford V8 1932 “Police U.S.A.”, Talbot T 
23 & Fiat 508 “Balilla” 1932.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be 
Excellent in generally Good rigid Perspex cases & Fair to Good outer slip cases, where applicable.  See 
photo.
Estimate: £25-30

Lot No. 4

Corgi Classics, a boxed Commercial group.  Includes Morris Minor Van, Mack Truck & Ford Popular Van. 
 Although unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Fair to 
Good boxes.  See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 5

Elicor, Rex Toys & Vitesse, a boxed Car group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in generally Good rigid Perspex cases & Good outer slip 
cases & boxes, where applicable.  See photo.
Estimate: £15-20

Lot No. 6

Majorette, a boxed Coach group.  Please note all packaging has been opened.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Good to Excellent, in Good bubble packaging, where 
applicable.  See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 7

Dinky, Vanguards & similar, an unboxed Commercial group.  Includes Leyland Comet & Big Bedford. 
 Although unchecked for completeness condition generally appears to be Fair to Good.  See photo.
Estimate: £30-35

Lot No. 8

Corgi, a boxed TV related group to include CC07301 Morris Commercial Truck "Heartbeat, CC87502 
The A-Team Van With Painted Figure and others. Conditions appear Good to Excellent in generally 
Good boxes with some crushing. See photo.
Estimate: £40-50
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Lot No. 9

Vanguards, a boxed group to include RD3002 Racing Diorama with Ford Anglia & Hillman Imp, VA26000 
Hillman Imp in Red, VA5000 Herald in Red and others. Conditions appear generally Excellent in 
generally Fair to Good boxes with scuffing, crushing etc. Most would benefit from a further clean. See 
photos.
Estimate: £60-70

Lot No. 10

Vanguards, a boxed group to include CL1002 "The Ford Classic & Capri Set", VA55001 Ford Consul 
3000GT (Coys Historic Rally Of Great Britain 1998) and others. Conditions appear generally Excellent in 
generally Fair to Good boxes with scuffing, crushing etc. Most would benefit from a further clean. See 
photos.
Estimate: £60-70

Lot No. 11

Corgi, a boxed TV related "The Italian Job" group to include 05506 Three Piece Mini Set and others. 
Conditions appear Good to Excellent in generally Fair to Good boxes with some crushing and old price 
stickers. See photo.
Estimate: £30-35

Lot No. 12

Corgi, EFE, Diapet and similar, a boxed bus/Tram group to include Diapet B-41 Double Decker Neoplan 
Bus, Corgi Original Omnibus 44201 Neoplan Cityliner "Parrys International" and others. Conditions 
appear generally Good to Excellent in generally Fair to Good boxes with some crushing, scuffing and old 
price stickers. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 13

Corgi, a boxed commercial group comprising of emergency vehicles, tankers and similar to include 
07103 Gold Plated Landrover (50 Years Of Landrover), 16303 Scammell Highwayman Tanker Set "Ever 
Ready" and others. Conditions appear generally Good to Near Mint in generally Fair to Good boxes with 
some crushing, scuffing and old price stickers. Some boxes would benefit from a further clean. See 
photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 14

Zee Toys, Mattel Hotwheels, Matchbox and similar, a pair of vinyl/plastic Carry Cases which come with a 
mixture of Matchbox and similar loose models comprising of Mattel Hotwheels Carry Case c1980 which 
appears Fair and comes with 2x plastic trays each holding x12 loose diecast which includes Matchbox, 
Majorette and similar with diecast models appearing playworn along with Zee Toys Carry Case c1982 
which appears Fair and comes with 4x plastic trays holding loose diecast such as Matchbox and similar 
with the diecast appearing playworn. See photos.
Estimate: £40-50

Lot No. 15

Dinky, Corgi Juniors, Spot on and similar, a unboxed wooden and plastic Garage and Garage 
accessories related group to include a small number of plastic garages including Corgi Juniors along with 
2x wooden and plastic construction garages along with Dinky and similar accessories. Conditions appear 
Fair to Good with some being incomplete. See photos. 
Estimate: £30-40

Lot No. 16

Corgi Classics, EFE, Matchbox and similar, a boxed Commercial group comprising of Emergency, 
Circus, OB Coaches, Vans, Lories and similar along with multi vehicle sets. Conditions all appear 
generally Good to Excellent in generally Fair to Good boxes with some crushing, scuffing, old price 
stickers etc. See photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 17

Corgi Classics, EFE, Matchbox, Atlas Editions and similar, a boxed group comprising of Emergency, 
Commercial, Classic Cars, Monte Carlo Rally, Mini's and similar along with multi vehicle sets. Conditions 
all appear generally Good to Excellent in generally Fair to Good boxes with some crushing, scuffing, old 
price stickers etc. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 18

Oxford Diecast, Atlas Editions, Vitesse, Bang, Classix and similar, a mixed boxed group of 1:76, N 
Gauge, OO Gauge and similar. Also included is a small number of plaster/plastic dioramas with some 
incomplete. Interesting mixed lot. Conditions all appear generally Fair to Excellent in generally Poor to 
Good boxes with some crushing, scuffing, old price stickers etc. Nothing checked for completeness. See 
photo.
Estimate: £30-35

Lot No. 19

Dinky, Corgi, Matchbox and similar, a boxed and carded group to include Dinky 150 Rolls Royce Silver 
Wraith (repro box), Dinky 223 McLaren M8A CAN AM, Corgi 316 N-S-U Sports Prinz (repro box), Dinky 
123 Princess 2200HL Saloon, Dinky 112 Purdy's TR7 along with Matchbox carded Truck Plough And 
Trailer. Conditions appear Good to Excellent in Fair original and repro boxes. Also to include a quantity 
of mainly Corgi and Dinky Collectors Catalogues ranging mainly from 70's and 80's with some repro. 
Conditions appear Fair to Good unsorted. See photos.
Estimate: £40-50

Lot No. 20

Dinky, Corgi, Matchbox and similar, an unboxed group which also includes Commercial to include Dinky 
AEC Single Deck Bus, Matchbox Superkings K-21 Ford M Series "Continental" and others. Conditions 
appear Fair to Good playworn. See photo.
Estimate: £20-25

Lot No. 21

Dinky, Corgi & Matchbox, a unboxed group to include Dinky Morris Oxford, Matchbox King Size K-5 
Racing Car Transporter with 2x F1 Cars, Corgi Whizzwheels 233 Heinkel and others. Some repaints. 
Conditions appear Fair to Good playworn. See photos.
Estimate: £20-25

Lot No. 22

Matchbox, Oxford Diecast, Lledo and similar, a boxed group which includes multi vehicle sets. Although 
not checked for completeness, conditions all appear generally Good to Excellent in generally Fair to 
Good boxes with some crushing, scuffing, old price stickers etc. See photo.
Estimate: £20-25

Lot No. 23

First Gear Construction Pioneers 1:25 scale International TD-25 Crawler with Sheep's Foot Compactor, 
although unchecked for completeness, condition appears to be Near Mint to Mint, within Good (very 
small tear to one end) box. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 24

First Gear Construction Pioneers 1:25 scale International TD-25 Crawler with Side Boom and 
Counterweights, although unchecked for completeness, condition appears to be Near Mint to Mint, within 
Good (very small tear to one end) box. See photo
Estimate: £60-80
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Lot No. 25

First Gear Construction Pioneers 1:25 scale Plant related boxed pair, to include International TD-25 
Crawler and Sheep's Foot Compactor, although unchecked for completeness, conditions generally 
appear to be Near Mint to Mint, within Good Plus to Excellent boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 26

First Gear Construction Pioneers 1:25 scale International Harvester 433 Dual Engine Pay Scraper / 
Push-Pull Set, although unchecked for completeness, condition appears to be Near Mint to Mint, within 
Good Plus to Excellent box. See photo
Estimate: £120-150

Lot No. 27

First Gear Construction Pioneers 1:25 scale Allis-Chalmers HD-41 Bulldozer with Blade & Ripper, 
although unchecked for completeness, condition appears to be Excellent, within Fair to Good box (some 
marks, dents and small holes). See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 28

First Gear Construction Pioneers 1:25 scale Allis-Chalmers HD-21 Crawler with Offset Disk Harrow, 
although unchecked for completeness, condition appears to be Excellent to Near Mint, within Good Plus 
to Excellent box. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 29

First Gear U.S. Army 1:25 scale International TD-25 Crawler, although unchecked for completeness, 
condition appears to be Excellent to Near Mint, within Good box. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 30

First Gear U.S. Army 1:25 scale International 433 Dual Engine Pay Scraper, although unchecked for 
completeness, condition appears to be Excellent to Near Mint, within Good box. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 31

First Gear USDA Forest Service 1:25 scale International TD-25 Crawler with Sweep ROPS & Winch, 
although unchecked for completeness, condition appears to be Near Mint to Mint, within Good Plus box. 
See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 32

First Gear International Harvester 1:25 & 1:34 scale vehicle pair, to include International Metro Van 
"McCormick Farmall" "Authorized Parts & Service" (1:25 scale), and International KB Tractor with 
Detachable Lowboy Trailer (1:34 scale), although unchecked for completeness, conditions generally 
appear to be Good Plus to Excellent (KB Tractor shows signs of being on display)., within Good Plus 
boxes. 
Estimate: £60-80
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Lot No. 33

First Gear 1:50 & 1:34 scale Plant & Commercial trio, to include 1:50 scale Construction Pioneers 
International Harvester TD-15 Crawler, 1:50 scale Construction Pioneers International Harvester TD-15 
Crawler Dozer with Blades, Hitch & Umbrella, and 1:34 scale Mack L Model Stake Truck "U.S. Army", 
conditions generally appear to be Excellent to Near Mint, within Good Plus to Excellent boxes. See photo 
Estimate: £60-80

Lot No. 34

First Gear 1:25 scale Limited Edition Caterpillar No.491 Scraper, Offered Exclusively by ACMOC (The 
Antique Caterpillar Machinery Owners Club), although unchecked for completeness, condition appears to 
be Good Plus to Excellent, within Good Plus box. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 35

First Gear 1:25 scale Limited Edition Caterpillar No.491 Scraper, Offered Exclusively by ACMOC (The 
Antique Caterpillar Machinery Owners Club), although unchecked for completeness, condition appears to 
be Excellent to Near Mint, within Good Plus box. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 36

First Gear 1:25 scale Limited Edition Caterpillar D9 Series E Tractor with No.29 Cable Control, Offered 
Exclusively by ACMOC (The Antique Caterpillar Machinery Owners Club), although unchecked for 
completeness, condition appears to be Excellent to Near Mint, within Good Plus box. See photo
Estimate: £70-80

Lot No. 37

Spec Cast ACMOC (The Antique Caterpillar Machinery Owners Club) 1:16 scale Caterpillar pair, to 
include D2 Track-Type Tractor (5U Series) Traxcavator, and D2 Track-Type Tractor (5U Series) with 
Tool Bar Ripper,  although unchecked for completeness, condition appears to be Excellent to Near Mint, 
within Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 38

Spec Cast ACMOC (The Antique Caterpillar Machinery Owners Club) 1:16 scale Caterpillar pair, to 
include D2 Track-Type Tractor (5U Series) Orchard Model, and D2 Track-Type Tractor (5U Series) with 
Tool Bar Blade,  although unchecked for completeness, condition appears to be Near Mint to Mint, within 
Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 39

NZG 1:16 scale No.426 NZG Caterpillar Challenger 55 Agricultural Tractor, although unchecked for 
completeness, condition appears to be Good Plus to Excellent, with small mark to CAT logo on both 
sides, within Good inner polystyrene packing with Fair card outer sleeve. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 40

NZG 1:50 scale No.466 NZG Caterpillar 797 Off-Highway Truck (New Version), although unchecked for 
completeness, condition appears to be Good Plus to Excellent, within Good inner polystyrene packing 
with Fair card outer sleeve. See photo
Estimate: £60-80
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Lot No. 41

NZG (Norscot) 1:25 scale No.386 Caterpillar Military D7 Track-Type Tractor, 50th Anniversary of the 
CAT D7 in World War II, although unchecked for completeness, condition appears to be Good Plus to 
Excellent, within Good inner polystyrene packing with Good card outer sleeve, includes certificate. See 
photo
Estimate: £60-80

Lot No. 42

NZG 1:50 scale Caterpillar Group, to include No.167 988F Wheel Loader, No.127 627 Push-Pull 
Scraper, No.414 312B L Hydraulic Excavator, and others, although unchecked for completeness, 
conditions generally appears to be Good Plus to Excellent, within Good to Good Plus boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 43

NZG 1:50 scale Caterpillar Group, to include No.177 245 Excavator Front Shovel, No.190 215 
Excavator, No.210 Generator Set with CAT Diesel Engine, and others, although unchecked for 
completeness, conditions generally appears to be Good Plus to Excellent, within Good to Good Plus 
boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 44

NZG 1:50 scale No.357 Demag H485S Hydraulic Excavator, with figure, although unchecked for 
completeness, conditions generally appears to be Good to Good Plus (1 pin is loose on one of the 
hydraulic cylinders), within Good inner polystyrene packaging, with Good outer sleeve. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 45

NZG 1:50 scale O&K (Orenstein & Koppel) Group, to include No.194 Fully Hydraulic Bucket Wheel 
Excavator, No.278 L4 Wheel Loader, No.287 MH2 Hydro-Mobile Excavator, and No.301 Faun D23.2 
Articulated Dump Truck, although unchecked for completeness, conditions generally appears to be Good 
Plus to Excellent, within Good to Good Plus boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 46

NZG 1:40 scale Terex pair, to include No.164 82-50 Crawler, and No.163 33-07 Hauler, although 
unchecked for completeness, conditions generally appears to be Good Plus, No.164 within Good box, 
No.163 within inner polystyrene packing, NO outer box. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 47

NZG mostly 1:50 scale Plant Group, to include No152 Grove TM 1500 Mobile Crane (1:55 scale), 
No.198 Demag HC170 Telescopic Truck Crane, No.174 Faun Frisch HM1035 Hydraulic Excavator, and 
others, although unchecked for completeness, conditions generally appears to be Good Plus to 
Excellent, within Good to Good Plus boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 48

NZG mixed scale Plant Group, to include No.236 Gehl 4610 Skid Loader (1:25 scale), No.166 DJB D300 
Dump Truck (1:50 scale), No.283/2831 Krupp KMK 2025 Telescopic Crane (1:50 scale), and others, 
although unchecked for completeness, conditions generally appears to be Good Plus to Excellent, within 
Good to Good Plus boxes. See photo
Estimate: £70-90
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Lot No. 49

Spec Cast 1:16 scale International Harvester TD-14 (M-3) Crawler Tractor w/Blade "U.S. Army", 
condition appears Near Mint, within Good polystyrene inner packaging and Good Plus outer box. Engine 
covers and crank handle accessories are within top of inner packaging. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 50

Spec Cast Classic Series No.ZJD156 1:16 scale International Harvester TD-14 (M-3) Crawler w/Blade, 
condition appears Near Mint to Mint, within Good Plus window display box. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 51

Spec Cast Classic Series No.ZJD162 1:16 scale International Harvester T-14 Gas Crawler, condition 
appears Near Mint to Mint, within Good Plus window display box. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 52

Spec Cast 1:16 scale Allis-Chalmers pair, to include Monarch "35" Crawler Tractor, and  Model "K" 
Crawler Tractor, conditions appear Near Mint to Mint, within Good Plus window display boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 53

Spec Cast 1:16 scale No.cust812 Minneapolis-Moline 2 Star Crawler, Official replica for the 2004 
National Truck'N Construction Show, condition appears Near Mint to Mint, within Good Plus window 
display box. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 54

Conrad 1:50 scale No.209/70 Liebherr LTM 1300/1 Mobile Crane, although unchecked for 
completeness, condition appears to be Excellent to Near Mint, within Good polystyrene inner packing 
with Good outer sleeve. See photo
Estimate: £70-80

Lot No. 55

Conrad 1:50 scale No.2823 Liebherr R991 Hydraulic Excavator, although unchecked for completeness, 
condition appears to be Excellent to Near Mint, within Good box. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 56

Conrad 1:50 scale Liebherr trio, to include No.2907 R 954 B V Litronic - The Demolition 
Excavator,No.2807/01 RL 52 Litronic - The Pipelayer, and No.2806 PR 752 Litronic - The Crawler 
Tractor, although unchecked for completeness, conditions generally appears to be Good Plus to 
Excellent, within Good Plus boxes. See photo
Estimate: £80-100
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Lot No. 57

Conrad 1:50 scale Liebherr group, to include No.2079 LTM 1060 Mobile Crane, No.2083 LTM 1025 
Mobile Crane, No.2882 Wheel Loader L 522, and No.2822 A 912 Hydraulic Excavator, although 
unchecked for completeness, conditions generally appears to be Good Plus to Excellent, within Good 
Plus boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 58

Conrad/Gescha 1:50 scale Liebherr No.283 Tower Crane Pair, although unchecked for completeness, 
conditions generally appears to be Good, one crane may need restringing, within Good polystyrene inner 
packaging with Fair to Good outer sleeves. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 59

Conrad 1:25 & 1:50 scale Caterpillar Pair, to include No.2873 1:25 scale 1931 Model Sixty Diesel 
(Limited Edition Honoring 60 years of CAT Diesel Power 1931 - 1991), and No.2725 1:50 scale CAT 789 
Off-Highway Truck, although unchecked for completeness, conditions generally appears to be Good to 
Excellent, within Fair to Good boxes. See photo
Estimate: £70-80

Lot No. 60

Conrad 1:50 scale No.2854 Caterpillar D11N Track-Type Tractor with Impact Ripper, condition appears 
to be Excellent, within Good Plus polystyrene inner packaging, with Good outer sleeve. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 61

Conrad / Gescha 1:50 scale Caterpillar group, to include CAT 594 Pipelayer, CAT 769 Dumper Truck, 
CAT D9 Track-Type Tractor, and others, although unchecked for completeness, conditions generally 
appears to be Good to Excellent, within Good to Good packaging. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 62

Conrad 1:40 scale No.2411 Terex TS-14B Scraper, condition appears to be Good Plus, within Good Plus 
box. See photo
Estimate: £70-80

Lot No. 63

Conrad 1:50 scale Dump Truck pair, to include No.2761 Euclid R-35, and No.2762 Terex 2366 
Articulated Dump Truck, conditions appear to be Good Plus to Excellent, within Good Plus boxes. See 
photo
Estimate: £60-80

Lot No. 64

Conrad 1:50 scale Demag AC500-1 (No.2095/0) Telescopic Crane, plus AC500-1 Luffing Fly Jib 
(No.2095/0-sp01), although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good Plus 
to Excellent (although may need restringing), within Good inner polystyrene packaging, with Good outer 
sleeves. See photo
Estimate: £100-150
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Lot No. 65

Conrad and Gescha,1:50 Scale Crane pair, to include Gescha No. 3073 Clark 720 CM, and Conrad 
No.2081 Demag AC 435 Telescopic Crane. Although unchecked for completeness, conditions generally 
appear Good to Good Plus, within Good packaging. See photo
Estimate: £70-80

Lot No. 66

Conrad 1:50 scale Krupp Crane pair, to include No.2077 250 GMT Telescopic Crane, and No.3070 80 
GMT Crane Truck, although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good Plus 
to Excellent, within Good packaging. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 67

Conrad 1:35 scale Case trio, to include No.293 580F Construction King Backhoe Loader, No.2965 125B 
Excavator, and No.5011 4994 4-Wheel Drive Tractor, although unchecked for completeness, conditions 
generally appear to be Good to Good Plus, within Fair to Good boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 68

Conrad 1:87 scale P&H 2800 Electric Mining Shovel, condition appears to be Good (would benefit from 
cleaning as has been on display), within Good polystyrene inner packaging, with Fair outer sleeve. See 
photo
Estimate: £60-70

Lot No. 69

Conrad 1:50 scale Putzmeister Trio, to include No.BP1297 Mercedes-Benz BRF 52/5 Concrete Pumper, 
No.BP818 Mercedes-Benz M16 Truckmixer Pump, and No.PM555 Mercedes-Benz BRF 2112-M31/27 
Concrete Pump, although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Excellent, 
within Good to Good Plus boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 70

Conrad 1:50 scale Sennebogen Trio, to include No.281701 SM 15 Mobile Excavator, No.2845/0 835 M 
Greenline Handling Machine, and No.4110 MAN 3-Axle Truck with Sennebogen Crane, although 
unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good to Good Plus, within Good boxes. 
See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 71

Conrad 1:87 scale No.203 Wolfkrann Laufkatz-Kletterkran in System-Bauweise Tower Crane, although 
unchecked for completeness, condition appears to be Excellent, within Good Plus polystyrene inner 
packaging, with Good outer sleeve. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 72

Conrad 1:87 scale No.2010 Piener Tower Crane with Saddle Jib, although unchecked for completeness, 
condition appears to be Good Plus to Excellent, within Good polystyrene inner packaging with good outer 
sleeve. See photo
Estimate: £60-70
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Lot No. 73

Conrad 1:50 scale Plant group, to include No.272 Wabco Haulpak Truck, No.2815 Zeppelin ZR 28 T with 
Abi-Mobilram Equipment, No.2184 Zeppelin ZR26 Excavator, and No.2075 P&H Omega Crane Truck, 
although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good to Excellent, within Good 
boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 74

Conrad 1:50 scale Plant group, to include O&K (Orenstein & Koppel) RH9 Excavator, Vibromax W1601 
Self-Propelled Vibratory Rollers, Hanomag D680E Crawler Dozer, and others, although unchecked for 
completeness, conditions generally appear to be Good to Good Plus, within Good boxes. See photo
Estimate: £70-80

Lot No. 75

Conrad & Similar 1:50 scale Plant group, to include Conrad No.4196 MAN Concrete Truck "Maxit", 
No.2501 Tamrock Tunnel Boring Machine, No.2430 MAN GHH Underground Mine Loader, and others, 
although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good to Excellent, within Good 
boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 76

Conrad 1:50 scale Commercial group, to include No.3041 Leach Mercedes-Benz 2-R Packmaster 
Refuse Truck, No.30100 Mercedes-Benz "Pumi" Mixer Truck, No.511 Rosenbaur Viper Aircrash Tender 
on Chassis Oshkosh DA 3838 8x8, and others, although unchecked for completeness, conditions 
generally appear to be Good Plus to Excellent, within Fair to Good boxes. See photo
Estimate: £70-80

Lot No. 77

Conrad 1:50 scale Truck group, to include No.3085 Giraffe Military Ericsson Truck with Extending Radar, 
No.3054 Mercedes-Benz Recovery Truck "Auto Club Europe", and others, although unchecked for 
completeness, conditions generally appear to be Good Plus to Excellent, within Good boxes (some 
within dissociated boxes). See photo 
Estimate: £60-70

Lot No. 78

Conrad 1:50 & 1:87 scale boxed & unboxed Sennebogen & Liebherr Crane group, to include 
Sennebogen 5500 Star Lifter, and Liebherr Tower Cranes, although unchecked for completeness, 
conditions generally appear to be Fair to Good, please note: Sennebogen 5500 does have a broken 
support strut, therefore other parts of the models may be broken, damaged or missing. Also includes 
Empty boxes for Conrad models No.2020, No.2021, and No.2023. See photo
Estimate: £70-80

Lot No. 79

Dinky, Tri-ang & CKO Kellerman crane trio, to include Dinky 752 Goods Yard Crane, Triang Jones KL 
Crane, and CKO Kellerman 373 Tower Crane, although unchecked for completeness, conditions 
generally appear to be Fair to Good, with CKO Kellerman being within Fair box. Triang model will need 
restringing. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 80

NZG 1:50 scale Plant group, to include No.224 HAMM DV8 Tandem Roller, No.216 JCB 3CX Excavator 
Loader, No.367Caterpillar 325B L Excavator, and others, although unchecked for completeness, 
conditions generally appear to be Good, within Good to Good Plus boxes. See photo
Estimate: £70-80
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Lot No. 81

Scoop 1:50 scale Volvo Construction group, to include L180C Compactor x2, BM L180C High-Lift, and 
L180C, although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good Plus to Excellent, 
within Good boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 82

Volvo Construction Equipment Group Sweden 1:50 scale plant group, to include Volvo A40D Articulated 
Dump Truck x2, EC210 Excavator, and A25C Articulated Dump Truck x2, although unchecked for 
completeness, conditions generally appear to be Good Plus to Excellent, within Good Plus boxes. See 
photo
Estimate: £60-80

Lot No. 83

Motorart 1:50 scale Volvo Plant group, to include No.10447 L180E, No.10449 A25D, No.13152 (Hi-Tech 
Line) G740B Motorgrade, and others, although unchecked for completeness, conditions generally 
appear to be Excellent, within Good window display boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 84

ERTL, Britains, & Shinsei mixed scale plant group, to include ERTL No.4592DA Collector Edition 
International T-340 Crawler Tractor (1:16 scale), ERTL No.4592 National Toy Truck'N Construction Show 
International TD-340 Crawler Tractor (1:16 scale), Britains No.40639 JCB 3CX Backhoe Loader (1:32 
scale), and Shinsei Komatsu WA350 Wheel Loader (1:50 scale), although unchecked for completeness, 
conditions generally appear to be Good Plus to Near Mint, within Good to Good Plus boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 85

Precision Construction (ERTL) 1:16 scale No.15410 John Deere The Model 650H Dozer, includes 
collectors coin, condition appears to be Near Mint to Mint, within Excellent box. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 86

Ertl & Norscot 1:16 & 1:25 scale Tractor Group, to include ERTL Precision Series No.299 McCormick-
Deering The Farmell F-20 (1:16), ERTL No.13007 Oliver HG Crawler (1:16), ERTL No.13079 Oliver OC-
3 Crawler, and Norscot (NZG) No.399 1935 Caterpillar RD8 Diesel Tractor (1:25), conditions generally 
appear to be Excellent to presumed Mint, within Good to Excellent boxes, with Norscot model still being 
sealed. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 87

Joal, Norscot & Similar mixed scale Plant group, to include Joal No.266 Komatsu PC450LC-6 Crawler 
Excavator (1:32), Norscot (Conrad) No.2875 Caterpillar 583 Pipelayer (1:50), Norscot No.55072 
Caterpillar 545 Cable Skidder (1:50), and others, although unchecked for completeness, conditions 
generally appear to be Excellent to Near Mint, within Good to Good Plus boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 88

NZG, CEF, First Gear, Conrad, & similar mostly unboxed mixed scale plant group, to include NZG 
No.241 Demag H185 Hydraulic Excavator, Conrad No.2831 Leibherr 881 Hydraulic Cable Excavator, 
First Gear ACMOC 2009 Caterpillar D9 Track-Type Tractor, CEF Poclain 1000, and others, although 
unchecked for completeness, conditions generally appear to be Fair to Good, please note: CEF Poclain 
1000 cab is detached but present and track has come apart with 1 pin broke, this may mean other 
models have parts missing, damaged or broken. Also includes parts for Motorart Volvo A40D. See photos
Estimate: £70-90
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Lot No. 89

Vanguards, a boxed 1:43 scale Van group to include, VA01118 Morris Minor Van "Oxford Motor 
Service", VA01707 Austin A25 Van "British Railways" and and others. Although not checked for 
completeness. Conditions generally appear Good to Near Mint in generally Fair to Good boxes. Most 
Certificates are present but not checked all for correctness. See photo. 

 

Estimate: £60-70

Lot No. 90

Vanguards, a boxed 1:43 scale Car group to include, VA51000 Colorado Austin Healy in Red and 
VA05403 Morris Oxford VI "Hong Kong Taxi" and and others. Although not checked for completeness. 
Conditions generally appear Good to Near Mint in generally Fair to Good boxes. Most Certificates are 
present but not checked all for correctness. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 91

Vanguards, a boxed 1:43 scale Police group to include, VA06611 MkI Ford Transit "Amstelveen City 
Police" (Netherlands), VA06801 Hillman Minx "Salford city police" and and others. Although not checked 
for completeness. Conditions generally appear Good to Near Mint in generally Fair to Good boxes. Most 
Certificates are present but not checked all for correctness. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 92

Vanguards, a boxed 1:43 and similar scale group to include, VA18000 Leyland Comet Box Van "Ever 
Ready", VA44000 Austin A60 Cambridge in Grey and and others. Although not checked for 
completeness. Conditions generally appear Good to Near Mint in generally Fair to Good boxes. Most 
Certificates are present but not checked all for correctness. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 93

Vanguards, a boxed 1:43 scale group to include, VA44002 Austin Cambridge in Maroon, VA06400 
Vauxhall PA Cresta in Dusk Rose and and others. Although not checked for completeness. Conditions 
generally appear Good to Near Mint in generally Fair to Good boxes. Most Certificates are present but 
not checked all for correctness. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 94

Vanguards, a boxed 1:43 scale group to include, VA06603 "Eddie Stobart" Ford Transit Van, VA14000 
Austin Mini Van "RAC" and others. Although not checked for completeness. Conditions generally appear 
Good to Near Mint in generally Fair to Good boxes. Most Certificates are present but not checked all for 
correctness. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 95

Lledo and Oxford Diecast, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 120 plus 
vehicles of coaches, van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to 
Excellent Plus within Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70
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Lot No. 96

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 130 plus vehicles of coaches, 
van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to Excellent Plus within 
Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 97

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 120 plus vehicles of coaches, 
van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to Excellent Plus within 
Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 98

Lledo and Oxford Diecast, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 120 plus 
vehicles of coaches, van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to 
Excellent Plus within Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 99

Lledo and Oxford Diecast, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 120 plus 
vehicles of coaches, van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to 
Excellent Plus within Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 100

Lledo and Corgi, a Large Quantity of Days Gone Vehicles and Trackside. Includes approximately 100 
plus vehicles of coaches, van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good 
to Excellent Plus within Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 101

Lledo and Corgi, a Large Quantity of Days Gone Vehicles and Trackside. Includes lot of Sets of coaches, 
van, cars and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to Excellent Plus 
within Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 102

Corgi, a boxed group of 1/50 scale Trucks to include, Corgi CC14101 DAF 105Box Trailer -  W Baybutt 
Ltd, Corgi CC12811 Scania T Cab Curtainside "Oakfield Haulage" and others similar. Not checked for 
completeness. Conditions generally appear Excellent to Near Mint in Fair to Good Plus boxes. See 
Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 103

Corgi, a boxed group of TV and Film Vehicles to include, Corgi CC99111 Only Fools and Horses Ford 
Capri and Reliant Regal Van, CC50902 The Green Hornet and other similar. Not checked for 
completeness.  Conditions generally appear Excellent to Near Mint in Fair to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £40-50
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Lot No. 104

EFE, a boxed bus group to include 18102 Leyland Atlantean London Transport, 99908 London Transport 
Museum Set and others. Although unchecked for completeness, conditions appear Good to Near Mint in 
generally Fair to Good Plus window boxes with some old price stickers/index sticker, tearing and 
scuffing. Some boxes would benefit from a further clean. See photo.

 

Estimate: £60-70

Lot No. 105

EFE, a boxed bus group to include 15907 PD1 Highbridge "Lytham St. Annes and others. Although 
unchecked for completeness, conditions appear Good to Near Mint in generally Fair to Good Plus 
window boxes with some old price stickers/index sticker, tearing and scuffing. Some boxes would benefit 
from a further clean. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 106

EFE and similar, a boxed mainly bus group to include, 13203 Atkinson Tanker "Mackeson" and others. 
Although unchecked for completeness, conditions appear Good to Near Mint in generally Fair to Good 
Plus window boxes with some old price stickers/index sticker, tearing and scuffing. Some boxes would 
benefit from a further clean. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 107

EFE, Corgi and similar, a boxed mainly bus group to include, CSM MCW-70207 and others. Although 
unchecked for completeness, conditions appear Good to Near Mint in generally Fair to Good Plus boxes. 
See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 108

Corgi, Lledo and similar, a mixed boxed group to include, CC25902 Routemaster Bus Queens Jubilee, 
55301 Allied Diamond T980 & 24 Wheel Trailer with Load and others similar. Not checked for 
completeness. Conditions generally appear Good to Near Mint in Fair to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 109

Lledo and Magazine Issues, a mixed boxed group of Magazine Issues Motorbikes and a Lledo Circus 
BS1002 AEC Mammoth Ballast Box With Generator Load and Big top. Not checked for completeness. 
Condition generally appear Good to Mint in Fair to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 110

WSI, a boxed 1:50 scale 9356 "Fresco/PCM" DAF XF 105 105 SSC 4X2 W/Van ECK. Although not 
checked for completness conditions generally appear Good Plus to Excellent and would benefit from 
further cleaning in a generally Fair to Good box. Please note due to the delicate nature of this model, 
small components may be broken and/or missing. See photo.  
Estimate: £60-80
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Lot No. 111

Tekno, a  boxed 1:50 scale Commercial and Tanker group comprising of Broken and incomplete Models 
ideal for Spares, Repairs or Customisation, to include 73 "The British Collection" with "Zeolite" livery 
1/1999, 47 "Deutschland Kollektion" with "Spedition Foll" livery 11/2000 and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Poor in generally Poor to Fair boxes. Please note 
models appear broken and/or missing parts. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 112

Tekno, a boxed 1:50 scale "The British Collection" group to to include 45 DAF "Eddie Stobart" 12/1995, 
79 "P&C Hamilton" 11/1999, 81 "Thorburn" 05/2000 and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Fair to Good although model appear to be missing wingmirrors and would 
benefit from further cleaning, in generally Fair to Good boxes. Please note models appear to have been 
on display and due to the delicate nature of these model, small components may be broken and/or 
missing. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 113

Tekno, a boxed 1:50 scale "The British Collection" group to include 42 Currie European 10/1995, 51 
"Ken Thomas" 02/1997 and 63 "Kay Transport" 11/1997. Although not checked for completness 
conditions generally appear Fair to Good although models appear to be missing wingmirrors and would 
benefit from further cleaning, in generally Fair to Good boxes. Please note the models appear to have 
been on display and due to the delicate nature of these model, small components may be broken and/or 
missing. See photo.    
Estimate: £60-70

Lot No. 114

Tekno, a boxed 1:50 scale group comprising of "The British Collection" and similar, to include 48 "John 
Miller" 07/1996, 60 "H.E. Payne" 09/1997 and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Fair to Good although models appear to be missing wingmirrors and would benefit from 
further cleaning, in generally Fair to Good boxes. Please note due to the delicate nature of this model, 
small components may be broken and/or missing. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 115

Tekno, a boxed 1:50 scale "The British Collection" and "Deutschland Kollektion" group to include 46 
"Thorburn" 02/1996, 65 "Klappenecker" 10/2001 and 84 "Preston of P" 10/2000. Although not checked 
for completness conditions generally appear Fair to Good in although models appear to be missing 
wingmirrors and would benefit from further cleaning. Please note the models appear to have been on 
display and due to the delicate nature of these model, small components may be broken and/or missing. 
See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 116

Tekno, a boxed 1:50 scale "The British Collection" group to include 70 "James Nuttall" 08/1998, 71 "Jack 
Richards" 08/1998 and 57 "Road & Sea" 06/1997. Although not checked for completness conditions 
generally appear Fair to Good although models appear to be missing wingmirrors and would benefit from 
further cleaning. Please note the models appear to have been on display and due to the delicate nature 
of this model, small components may be broken and/or missing. See photo.    
Estimate: £60-70

Lot No. 117

Corgi, a boxed 1:50 scale Commercial group comprising of Limited Edition and Limited Edition 
Collectables, to include CC12411 Volvo Curtainside "Ken Abram LTD", CC12411 Volvo FH Bulk Tipper 
"Knowles Transportation LTD", CC13618 DAF Curtainside Lorry "H E Payne Transportation Ltd" and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Fair to Good although models 
appear to be missing wingmirrors, in generally Fait to Good boxes. Please note due to the delicate 
nature of this model, small components may be broken and/or missing. See photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 118

Amer, a boxed Group of Great British Locomotives Series Models. Although unchecked for completeness 
condition appears Good to Good Plus within Fair to Fair Plus packaging. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 119

Atlas Editions & Corgi, a boxed Group of Eddie Stobart Vehicles. Includes 4649103 Atkinson Borderer 
Flatbed with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within 
Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 120

Atlas Editions, a boxed Group of Commercial Vehicles. Includes Classic Sports Cars Series with others. 
Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within Good to Excellent 
boxes and cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 121

Matchbox, Shell & Similar, a boxed and unboxed Group of Commercial Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Poor to Good within Poor to Good boxes where applicable. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 122

Lledo, Matchbox and similar, a mixed group of boxed and unboxed vehicles to include, Y12 Ford Model 
T "Royal Mail" and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Fair to 
Excellent Plus in Fair to Good Plus boxes. See Photo. Food Items not fit for human consumtion.
Estimate: £40-50

Lot No. 123

Lledo, a boxed Group of 1:43 Scale Vanguard Models. Includes VA46000 West Riding Constabulary 
Ford Zephyr 6 MK III with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to 
Excellent within Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 124

Dinky, a boxed Group of Atlas/Norev Modern Reproduction Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Excellent within Good Plus to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £70-80

Lot No. 125

A boxed Group of Magazine Issue Commercial Vehicles. Although unchecked for completeness 
condition appears Good to Good Plus within Fair Plus to Good Plus cases and blister packaging. See 
Photo
Estimate: £50-60
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Lot No. 126

A boxed Collection of Magazine Issue Formula 1 Racing Cars. Although unchecked for completeness 
condition appears Good to Good Plus within Fair Plus to Good Plus cases and blister packaging. See 
Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 127

Corgi, a boxed Group of 1:43 Scale The Tribute Collection Motorsport Vehicles. Includes VA12800 Colin 
McRae R4 2500cc - McRae 2006 with others. Although unchecked for completeness condition appears 
Excellent to Near Mint within Excellent to Excellent Plus boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 128

Bbuargo & Maisto, a boxed Group of 1:18 & 1:24 Scale Commercial Vehicles. Includes Cod. 3009 
Mercedes-Benz SSK 1928 with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to 
Excellent within Good to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 129

Minichamps, IXO & Similar, a boxed Group of Motorsport Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Excellent to Near Mint within Good Plus to Excellent boxes and cases. 
See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 130

Vitesse, a boxed Group of Motorsport Vehicles. Includes Skids Series with others.  Although unchecked 
for completeness condition appears Good to Excellent within Good to Excellent boxes and cases. See 
Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 131

Corgi, a boxed Group of 1:36 Scale Mini Models. Includes 04433 1998 Network Q RAC Rally - The 
Green Team with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent within Good 
to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 132

Corgi, Lledo & Similar, a boxed and unboxed Group of Commercial Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Fair to Excellent within Fair to Excellent boxes and plastic perspex 
cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 133

Norev, Corgi & Similar, a unboxed Group of Citroen Vehicles. Although unchecked for completeness 
condition appears Fair Plus to Good Plus. See Photo
Estimate: £50-60
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Lot No. 134

Bburago, Solido & Similar, a unboxed Mixed Scale Group of Commercial Vehicles. Although unchecked 
for completeness condition appears Fair Plus to Good Plus. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 135

EFE Boxed 1:76 scale bus group, to include No.20605 De-Regulation Plaxton Pointer Dennis Dart 
Yorkshire Traction, No.22510 Alexander Y-Type "Sheffield City", No.25803 Daimler DMS "O.K. Travel", 
and others, although unchecked for completeness and correctness, conditions generally appear to be 
Fair to Good Plus, within Fair to Good boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 136

EFE Boxed 1:76 scale bus group, to include No.10119 R.T. D/Deck Bus "Hull Corporation", No.27207 
Leyland TDI Open Rear "East Yorkshire", No.12103 Cavalier Coach "Hebble", and others, although 
unchecked for completeness and correctness, conditions generally appear to be Fair to Good Plus, 
within Fair to Good boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 137

Corgi Original Omnibus 1:76 scale bus group, to include No.OM41401 ROE Trolleybus Teesside Railless 
Traction Board, No.43607 Northern Counties Palatine II "East Yorkshire Motor Service", No.OM46517A 
Wright Eclipse Gemini 2 Go Northeast "50 Years Royal Regiment of Fusiliers 1968-2018", and others, 
although unchecked for completeness and correctness, conditions generally appear to be Good to 
Excellent, within Good to Good Plus packaging. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 138

Corgi Original Omnibus 1:76 scale bus group, to include No.40105 Weyman Coronation Trolley Bus 
"Bradford Corporation", No.97836 Leyland PS1 East Yorkshire Motor Services Ltd, No.41202 Leyland 
Titan PD3A/1 "Blackpool Transport", and others, although unchecked for completeness and correctness, 
conditions generally appear to be Good to Excellent, within Good to Good Plus packaging. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 139

Corgi Original Omnibus 1:76 scale Blackpool Tram group, to include No.43515 Balloon Tram Car 721 
"Mitchelin", No.OM43502 Balloon Tram "Valhalla", No.44001 Brush Rail Coach "Original Livery", and 
others, although unchecked for completeness and correctness, conditions generally appear to be Good 
to Excellent, within Good to Good Plus packaging. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 140

Corgi Original Omnibus 1:76 scale Tram group, to include No.OM40502 Feltham Tram "Leeds City 
Transport Dept", No.OM44004 Blackpool Brush Railcoach "Mystique", No.OM44001 Blackpool Single 
Deck Tram "Poppy Appeal", and others, although unchecked for completeness and correctness, 
conditions generally appear to be Good to Excellent, within Good to Good Plus packaging. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 141

Quartzo 1:43 scale Formula 1 F1 group, to include No.Q4154 Ferrari Dino 156 Italian G.P. 1961 
Wolfgang Von Trips, No.4006 Lotus 49B "Green Leaf" Graham Hill Monaco G.P. 1968 Winner, 
No.QFC99039 Lotus 72E "Gunston" Eddie Keizan South Africa G.P. 1975, and others, although 
unchecked for completeness, conditions generally appear to be Fair to Excellent, within Fair to Good 
rigid plastic display cases. Some models have small detailing parts broken. See photo. 
Estimate: £60-70
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Lot No. 142

Quartzo 1:43 scale Formula 1 F1 group, to include No4037 Tyrrell 002 Francois Cevert Monaco G.P. 
1971, No.QFC99009 Honda RA272 R. Ginther French G.P. 1965, No.QFC99014 Ferrari 625 Guiseppe 
Farina Argentina G.P. 1955, and others, although unchecked for completeness, conditions generally 
appear to be Fair to Excellent, within Fair to Good rigid plastic display cases. Some models have small 
detailing parts broken. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 143

Quartzo 1:43 scale Formula 1 F1 group, to include No.4001 Lotus 49 Jim Clark Dutch G.P. 1967 Winner, 
No.Q4157 Ferrari 625 Alberto Ascari Italian G.P. 1954, No.QFC99050 Brabham-49C S. Marino G.P. 
1981 Hector Rebaque, and others, although unchecked for completeness, conditions generally appear to 
be Fair to Excellent, within Fair to Good rigid plastic display cases. Some models have small detailing 
parts broken. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 144

Quartzo 1:43 scale Formula 1 F1 group, to include No.Q4051 Renault RS01/3 Argentina G.P. 1979 Rene 
Arnoux, No.4011 Lotus 49B "Gold Leaf" Jochen Rindt South Africa G.P. 1969, No.Q4128 Ferrari 500F2 
Winner German G.P. 53 Guiseppe Farina, and others, although unchecked for completeness, conditions 
generally appear to be Fair to Excellent, within Fair to Good rigid plastic display cases. Some models 
have small detailing parts broken. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 145

Quartzo & Onyx 1:43 scale Formula 1 F1 group, to include No.4034 Renault RE30B Rene Arnoux 
Winner French G.P. 1982, No.4022 Lotus 72D Emmerson Fittipaldi Winner French G.P. 1982, 
No.QFC054 Brabham BT-50 Ricardo Patrese Swiss G.P. 1982, Onyx No.X302 Minardi-Hart M197 Ukyo 
Katayama, and others, although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Fair to 
Good Excellent, within Fair to rigid plastic display cases. Some models have small detailing parts broken. 
See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 146

Minichamps 1:43 scale Formula 1 F1 group, to include Red Bull Sauber Petronas Showcar 2000 M. Salo 
(1 of 2088 pcs), Bar Honda 03 O. Panis, Minardi F1 Showcar 2000 G. Mazzacane (1 of 1368 pcs), and 
others, although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good to Excellent, 
within Good rigid plastic display cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 147

Minichamps 1:43 scale Formula 1 F1 group, to include Edition 43 No.6 Ralf Schumacher Collection 
Jordan Mugen Honda 198 R. Schumacher, Edition 43 No.5 McLaren MP4/9 Peugeot M. Brundel, 
Benetton Playlife B200 G. Fisichella, and others, although unchecked for completeness, conditions 
generally appear to be Good to Excellent, within Good rigid plastic display cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 148

Minichamps 1:43 scale Formula 1 F1 group, to include Williams F1 Team Williams BMW FW22 Jenson 
Button, March Ford 751 V. Brambilla Austrian GP Winner 1975 (Limited Edition 3216 pcs), Sauber 
Mercedes C13 A. De Cesaris GP Canada 12 June 1994, and others, although unchecked for 
completeness, conditions generally appear to be Good to Excellent, within Good rigid plastic display 
cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 149

Minichamps 1:43 scale Formula 1 F1 group, to include McLaren Mercedes MP4/13 D. Coulthard, 
Williams F1 Team Williams BMW FW25 R. Schumacher, Dellara Fiat F3 J. Muller German Champion 
1994, and others, although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good to 
Excellent, within Good rigid plastic display cases. See photo. 
Estimate: £60-70
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Lot No. 150

Minichamps 1:43 scale Formula 1 F1 group, to include Prost Mugen Honda JS45, Tyrrell Yamaha 023 U. 
Katayama, Williams FW20 Mecachrome J. Villeneuve World Champion 1997, and others, although 
unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good to Excellent, within Good rigid 
plastic display cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 151

Minichamps 1:43 scale Formula 1 F1 group, to include Edition 43 No.03 Sauber Ford C15 Heinz-Harald 
Frentzen Edition, Ferrari 312 T4 G. Villeneuve, Brawn GP BGP 001 R. Barrichello 2009, and others, 
although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good to Excellent, within Good 
rigid plastic display cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 152

Minichamps 1:43 scale Formula 1 F1 group, to include Edition 43 No.5 Jordan Peugeot 197 R. 
Schumacher, March Ford 761 H.J. Stuck German GP 1976, Williams FW16 Renault D. Coulthard 
Presentation 1995, and others, although unchecked for completeness, conditions generally appear to be 
Good to Excellent, within Good rigid plastic display cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 153

Minichamps 1:43 scale Formula 1 F1 group, to include Minardi European PS01 F. Alonso, Orange 
Arrows Asiatech Showcar 2001 J. Verstappen (1 of 2500 pcs), Edition 43 No.35 McLaren Mercedes MP4
-16 D. Coulthard, and others, although unchecked for completeness, conditions generally appear to be 
Good to Excellent, within Good rigid plastic display cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 154

Minichamps 1:43 scale Formula 1 F1 group, to include Williams F1 Team Williams BMW FW24 R. 
Schumacher, Bar Honda Showcar 2001 J. Villeneuve (1 of 5500), Sauber Ford C15 J. Herbert, and 
others, although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good to Excellent, 
within Good rigid plastic display cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 155

Minichamps 1:43 scale Formula 1 F1 group, to include Jordan Peugeot 196 R. Barrichello, Ferrari 1996 
Launch Version E. Irvine (Limited Edition of 3333 pcs), Williams F1 Team Williams FW08 K. Rosberg 
1982, and others, although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good to 
Excellent, within Good rigid plastic display cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 156

Minichamps 1:43 scale Formula 1 F1 group, to include Orange Arrows Asiatech A22 J. Verstappen GP 
Monte Carlo Practice May 24th 2001 (Limited Edition of 6801 pcs), Renault F1 Team R202 J. Button, 
Edition 43 No.36 McLaren Ford M23 D. Hulme 1973, and others, although unchecked for completeness, 
conditions generally appear to be Good to Excellent, within Good rigid plastic display cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 157

Minichamps 1:43 scale Formula 1 F1 group, to include Williams F1 Team Williams BMW FW23 J.P. 
Montoya 1st GP Win Monza September 16th 2001 (Limited Edition of 4896 pcs), Lotus 79 1978 R. 
Peterson, March BMW 792 F2 1979 K Rosberg, and others, although unchecked for completeness, 
conditions generally appear to be Good to Excellent, within Good rigid plastic display cases. See photo. 
Estimate: £60-70
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Lot No. 158

Minichamps 1:43 scale Formula 1 F1 group, to include McLaren Mercedes MP4/15 M. Hakkinen, 
Panasonic Toyota Racing TF102 M. Salo, Lotus 72 1970 E Fittipaldi 1st GP Win, and others, although 
unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good to Excellent, within Good rigid 
plastic display cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 159

Minichamps 1:43 scale Formula 1 F1 group, to include Red Bull Sauber Petronas C18 J. Alesi 1999, 
Williams FW17 Renault D. Hill, McLaren MP4/7 Honda V12 G. Berger 1992, and others, although 
unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good to Excellent, within Good rigid 
plastic display cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 160

Minichamps 1:43 scale Formula 1 F1 group, to include Martini Lotus 79 1979 Carlos Reutemann, Ferrari 
F 310 B Eddie Irvine, Toleman TG 183 1983 D. Warwick (Limited Edition of 2500 pcs), and others, 
although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good to Excellent, within Good 
rigid plastic display cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 161

Minichamps 1:43 scale Formula 1 F1 group, to include Red Bull Sauber Ford 1996 Launch Version J. 
Herbert (Limited Edition of 3333 pcs), Prost Acer Showcar 2001 J. Alesi (1 of 1800 pcs), Simtek Ford 
S951 D. Schiattarella, and others, although unchecked for completeness, conditions generally appear to 
be Good to Excellent, within Good rigid plastic display cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 162

Minichamps 1:43 scale Formula 1 F1 vehicle and figure group, to include Red Bull Racing Renault RB5 1
-2 Finish Chinese GP 2009 2-piece set (1 of 2009 pcs), Williams F1 Supertec FW21 A. Zanardi 1999, 
Tyrrell Ford 026 R. Rosset "Tower Wing" (Limited Edition of 2222 pcs), and others, figures are G. Berger 
1997, E. Irvine 1997, R. Barrichello 1997 and O Panis 1997, although unchecked for completeness, 
conditions generally appear to be Fair to Excellent, within Good rigid plastic display cases and boxes. 
Some models have small detailing parts broken. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 163

Minichamps 1:43 scale race and super car group, to include Ferrari 333 SP 2nd Place Daytona 1996 
Momo Papis/Theys/Wollek/Moretti, Mercedes 190 E Evo 1 MS-Jet Biela, Jaguar XJ 220, and others, 
conditions generally appear to be Fair (Jordan 198 Damon Hill model helmet is detached but present) to 
Excellent, within Fair to Good Plus rigid plastic display cases, within Fair to Good outer card boxes. See 
photo
Estimate: £60-70

Lot No. 164

Lang (Minichamps) 1:43 scale Ayrton Senna Collection Vehicles, to include Edition 43 No.1 McLaren 
MP4/4 Honda Turbo 1988, Edition 43 No.9 Lotus 97 Renault Turbo 1985, Edition 43 No.13 Toleman TG 
184 Hart Turbo 1984, and others, although unchecked for completeness, conditions generally appear to 
be Excellent to Near Mint, within Good Plus to Excellent rigid plastic display cases with Good Plus outer 
card sleeves, includes certificate and booklet. See photo
Estimate: £120-150

Lot No. 165

Vitesse La Storia Ferrari Collection 1:43 scale boxed group, to include LSF01 Ferrari 500F2 1952, 
LSF05 Ferrari 312T 1976, LSF12 Ferrari 640/F189C 1989, and others, although unchecked for 
completeness, conditions generally appear to be Good Plus to Excellent, within Good Plus rigid plastic 
display stands, with Fair to Good outer card boxes. See photo
Estimate: £70-90
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Lot No. 166

Model Best, IXO, Jouef Evolution, & similar mostly 1:43 scale boxed & unboxed race car group, to 
include IXO No.RAM212 Peugeot 307 WRC #7 Rally Monte Carlo 2006, Model Best No.9060 Alfa 
Romeo TZ1 Monza '63, Jouef Evolution Ferrari 330 P4 Spyder, and others, although unchecked for 
completeness, conditions generally appear to be Good to Excellent, within Fair to Good packaging where 
applicable. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 167

Franklin Mint, Solido Matchbox Dinky Collection & similar boxed mixed scale vehicle group, to include 
Franklin Mint 1953 Chevrolet Corvette, Solido No.4506 Ferrari 250 GTO "63", Matchbox Dinky Collection 
DY-28 1969 Triumph Stag, although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Fair 
to Excellent, within Fair to Good packaging. Also includes 2x Tonka Polistil Spitfire aircraft models, 
conditions generally appear to be Excellent, within Good boxes. See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 168

Minichamps & similar 1:43 scale James Bond 007 related boxed vehicle group, to include "Die Another 
Day" 3-piece set (Jaguar XKR Roadster, Aston Martin V12 Vanquish & Ford 03 Thunderbird), Aston 
Martin DB5, Lotus Esprit S1 Submarine, Toyota 2000 GT, and others, conditions generally appear to be 
Excellent, within Good Plus to Excellent packaging. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 169

Minichamps 1:43 scale boxed vehicle group, to include Lamborghini 400 GT 2+2, Maserati Ghibli 1969, 
Chevrolet Corvette Stingray Sport Coupe 1963, ISO Grifo 7 Litri 1968, and others, conditions generally 
appear to be Good Plus to Excellent, most within Good Plus to Excellent rigid plastic display cases, with 
Fair to Good Plus outer packaging. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 170

Minichamps 1:43 scale Formula 1 F1 boxed vehicle group, to include World Champion Set Set 5 
Williams F1 Team (Williams Renault FW18 Damon Hill 1996 & Williams Renault FW19 Jaques 
Villeneuve 1997), McLaren Collection MclLaren Mercedes MP4-16 Mercedes CLK Coupe Mika 
Hakkinen, Williams Renault FW16 A.Senna, and others, conditions generally appear to be Excellent, 
within Good Plus to Excellent rigid plastic display cases, some with Good outer card packaging. See 
photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 171

CMC 1:43 scale No. M-036K Mercedes-Benz 1954 Racing Car Transporter, Serial No. 1563/9999,  blue 
body, wheels with plated hubs and flatbed, includes polishing cloth, small tool, booklet and tag, although 
unchecked for completeness, condition appears to be Excellent, within Good polystyrene inner 
packaging and Good outer box. See photo
Estimate: £70-80

Lot No. 172

Old Cars (Italy) 1:43 scale Ferrari Racing Car Transporter boxed pair, to include No.57000 OM Fiat 150 
Rolfo, and No.56000 Fiat 642, although unchecked for completeness, conditions generally appear to be 
Excellent, within Good boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 173

Mattel Hot Wheels Racing Formula 1 F1 boxed group, to include No.SF13/68 Ferrari 312 F1 #26 Winner 
French GP Rouen 1968, No.26748  Michael Schumacher, No.22811 Jordan 199 Damon Hill, No.26750 
Mika Hakkinen, and others, although unchecked for completeness, conditions generally appear to be 
Excellent, within Good to Excellent packaging. Also includes No.22184 1968 Ferrari 365 GTB/4, 
Excellent to Near Mint, within Good Plus rigid plastic display case and Good outer card box. See photo. 
Estimate: £70-80
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Lot No. 174

Model Best 1:43 scale race car group, to include No.9605 Alfa Romeo TZ2 Le Mans 1965 
Zeccoli/Rosinski Diorama, No.9156 Lola T70 Coupe "Prova" 1967, No.9153 Ferrari 312P Coupe Daytona 
1970 Parkes - Posey, and others, conditions generally appear to be Good Plus to Near Mint, within Good 
Plus to Excellent rigid plastic display cases, with Good outer card boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 175

Quartzo & Onyx 1:18 & 1:43 scale race car group, to include Quartzo 1:18 scale No.Q9001 Lotus 49 
Winner British GP 67 Jim Clark, Quartzo 1:43 scale No.4007 Lotus 49B "Gold Leaf" Jackie Oliver Belgian 
GP 1968, Onyx 1:43 scale No.202A Wiliiams Renault FW16 Ayrton Senna, Onyx 1:43 scale No.244 
Pacific Ford PR02 Andrea Montermini, and others, conditions generally appear to be Good (Quartzo 
No.Q9001 has small detailing piece detached but present) to Near Mint, most within Good to Good Plus 
rigid plastic display cases, Quartzo No.Q9001 within Fair box. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 176

TSM Models (True Scale Miniatures), IXO, Brumm & similar 1:43 scale boxed mixed vehicle group, to 
include TSM Models No.TSM114323 2009 Rolls-Royce Phantom, IXO No.CLC018 Lamborghini 
Countach Pace Car Monaco GP 1982, Brumm No.R092 Maserati 250F GP Germania 1957 Juan Manual 
Fangio, and others, conditions generally appear to be Good to Near Mint, within Good Plus to Excellent 
rigid plastic display cases, with Good to Excellent outer card boxes, TSM 2009 Rolls-Royce wing mirrors 
are detached but present. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 177

AutoArt, Kyosho, Maxichamps (Paul's Model Art) & WhiteBox 1:43 scale vehicle group, to include 
AutoArt No.53541 Jaguar XJ13, Kyosho No.03201B Lamborghini Jota SVR, Maxichamps (Paul's Model 
Art) No.940137601 Aston Martin DBS 1967, WhiteBox Range Rover 3.5 1970, and others, conditions 
generally appear to be Excellent to Near Mint, within Good to Good Plus rigid plastic display cases, with 
Good to Good Plus outer card boxes. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 178

Corgi, Oxford Diecast, Road Signature, Vitesse, & similar 1:43 scale vehicle group, to include Corgi 
VA04110 Lotus Cortina MkIII Alan Manning Racing, Vitesse Millenium Collection Jaguar D-Type 1955, 
Road Signature 1954 Bentley R-Type Continental with Coachwork by Franay, Oxford Diecast Aston 
Martin DB2 MkIII, and others, although unchecked for completeness, conditions generally appear to be 
Good to Excellent, within Good to Good Plus packaging. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 179

Corgi and Dinky, a mixed boxed group to include, Corgi Toys 1130 "Chipperfield's Circus" Bedford TK 
Horse Transporter with green logo on rear, Corgi Batmobile an others similar. Not checked for 
completeness. Conditions generally appear Poor to Good, Play worn. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 180

Corgi, matchbox and similar, a mixed unboxed group to include, Corgi London Routemaster Bus and 
others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Poor to Good, Play worn. See 
Photo.
Estimate: £50-60
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Lot No. 181

Corgi, Maisto and similar, a mixed boxed group to include, Maisto Ferrari F40, Corgi British Airways 
Heritage and others similar. Not checked for Completeness. Conditions generally appear Fair to 
Excellent Plus in Fair to Good Plus boxes. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 182

Corgi and similar, a mixed group of TV & Film Vehicles to include, Corgi 57402 "Starsky and Hutch" Ford 
Gran Torino with White Metal Starsky and Hutch Figures, Corgi Man From Uncle Car repainted/restored. 
and other similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Fair to Excellent Plus in 
Fair to Good boxes where applicable. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 183

Dinky, a mixed unboxed group of Cars and Commercials to include, Dinky 132 Packard and others 
similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Poor to Good, Play Worn. See 
Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 184

Matchbox, Dinky and similar, a mixed unboxed group of Cars and Commercials to include, K5 Racing 
Car Transporter and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Poor to 
Excellent, Play Worn. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 185

Corgi, Dinky and similar, a mixed unboxed group of Cars and Commercials to include, Corgi Commer 
Bus 2500 Series Camera Film Crew and others similar. Not checked for completeness. Conditions 
generally appear Poor to Excellent, Play Worn. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 186

Corgi, Atlas, Budgie and similar, a mixed boxed group of Commercials to include Budgie Routemaster 
Bus, Dinky Atlas Editions and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear 
Good to Excellent Plus in Fair to Good Plus boxes. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 187

EFE, a large boxed 1:76 Scale group to include, 28813 Leyland Titan Stagecoach, 31801 RMA 
Routemaster London Transport and others. Although not checked for completeness. Conditions 
generally appear Good to Near Mint in generally Good boxes. See photo. Circa 60

 

Estimate: £70-80
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Lot No. 188

Humbrol and similar, a Paint group to include a large quantity of different matt paints and other paints, 
also includes satin coats, base coats, enamel paint, plus others similar. Conditions appear generally 
Excellent, all appear to be unopened. COLLECTION ONLY.

 

Estimate: £40-50

Lot No. 189

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 100 plus vehicles of coaches, 
van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to Excellent Plus within 
Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 190

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 100 plus vehicles of coaches, 
van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to Excellent Plus within 
Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 191

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 100 plus vehicles of coaches, 
van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to Excellent Plus within 
Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 192

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 100 plus vehicles of coaches, 
van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to Excellent Plus within 
Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 193

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 100 plus vehicles of coaches, 
van and others also included is Lledo Cabinet Set. Although unchecked for completeness condition 
appear Good to Excellent Plus within Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 194

Cararama, a Group of 1:43 Scale Mini Cooper Models. Although unchecked for completeness condition 
appears Good to Good Plus within Fair Plus to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 195

IXO, Minichamps & Similar, a boxed Mini Group. Includes Norev, Schuco with others. Although 
unchecked for completeness condition appears Good to Good Plus within Good to Good Plus boxes and 
cases. See Photo
Estimate: £60-70
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Lot No. 196

Lledo, a boxed Group of 1:43 Mini Vanguard Series Models. Includes VA01309 Morris Mini Cherry Red 
with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent within Good Plus to 
Excellent boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 197

Lledo, a boxed Group of Vanguards Series Models. Includes VA02511 Mini Copper S (Green/Checker 
Roof) with others. Although unchecked for completeness condition appears Fair Plus to Good Plus within 
Fair to Good boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 198

Lledo, a boxed Group of Commercial Vehicles. Includes Vanguards Series with others. Although 
unchecked for completeness condition appears Good to Good Plus within Fair to Good boxes. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 199

Lledo, a boxed Group of Mini Vanguard Series Models. Although unchecked for completeness condition 
appears Good to Good Plus within Fair to Good boxes, please note not all model have complete boxes. 
See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 200

Vitesse, a boxed Mini Group of Model. Includes L097 B Mini Sprite Le 1983 with others. Although 
unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within Fair Plus to Good Plus boxes 
and cases. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 201

Bburago, Polistil & Similar, a boxed Mini Group. Although unchecked for completeness condition appears 
Good to Good Plus within Good to Good Plus boxes and cases. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 202

Oxford Diecast, Hot Wheel & Similar, a boxed and unboxed Group of Commercial Vehicles. Although 
unchecked for completeness condition appears Fair to Good within Fair to Good boxes and plastic cases 
where applicable. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 203

Corgi, a boxed Group of 1:36 Scale Mini Mania Series Models. Includes CC82297 Rover Mini Cooper 
Surf Blue with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within 
Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

26 / 85

Auction E065
Modern Diecast on 22 July 2025



Lot No. 204

Corgi, a boxed Group of 1:36 Scale Mini 7 Racing Club Series Models. Includes CC82226 Mini Miglia - In 
Gunn, Car No.3 (Cadbury) with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to 
Excellent within Good to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 205

Corgi, a boxed Group of Mini Models. Includes CC82240 Mini Cooper Classic Neil Burgess World Rally 
Championship 2004 Wales Rally GB with others. Although unchecked for completeness condition 
appears Good to Excellent within Good to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 206

Corgi, a boxed Group of Mini Models. Includes CC82208 Mini 40 - Island Blue with others. Although 
unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within Good to Excellent boxes. See 
Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 207

Corgi, a boxed Group of Mini Models. Includes CC82292 Austin Mini William & Kate with others. 
Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within Good to Excellent 
boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 208

Corgi, a boxed Group of Mini Models. Includes 04509 Mini Classic Edition - End of the Road with others. 
Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within Good to Excellent 
boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 209

Corgi, a boxed Group of Mini Models. Includes 04414 Mini - 1996 24 Hour Nürburgring with others. 
Although unchecked for completeness condition appears Good to Good Plus within Fair to Good boxes. 
See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 210

Corgi, a boxed Group of The Italian Job Models. Includes CC82217 Italian Job Diorama with others. 
Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within Good to Excellent 
boxes. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 211

Corgi & Similar, a Group of Mr. Bean Collectibles. Includes CC82224 Mr Bean Mini and Resin Figure 
with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within Good to 
Excellent boxes and packaging, where appliable 
Estimate: £40-50

27 / 85

Auction E065
Modern Diecast on 22 July 2025



Lot No. 212

Corgi, a boxed Group of Commercial Vehicles. Although unchecked for completeness condition appears 
Good to Good Plus within Fair to Good boxes and packaging. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 213

Corgi, a boxed Group of Mini Mania Series Models. Although unchecked for completeness condition 
appears Good to Excellent within Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 214

Franklin Mint, IXO & CMR, a boxed Group of Vintage Vehicle Models. Includes 1925 Rolls Royce Sliver 
Ghost Tourer with others. Although unchecked for completeness condition Good to Excellent within Fair 
to Good boxes. See Photo 
Estimate: £20-25

Lot No. 215

Siku 1:55 scale boxed Commercial group, to include No.4111 Lorry with Trailer and Excavator, No.6315 
ADAC Set, No.3515 Lorry with Twin-axled Trailer (Limited Edition to 500 pieces with certificate), and 
No.4017 Transporter Set with 5 Cars, although unchecked for completeness, conditions generally appear 
to be Good Plus, within Fair to Good packaging. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 216

Siku 1:55 scale & similar Space related boxed pair, to include No.4212 Rocket Transporter, and No.4016 
Low Loader with Space Shuttle, although unchecked for completeness, conditions generally appear to 
be Good to Good Plus (would benefit from gentle cleaning), within Fair to Good boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 217

Siku Super Serie 1:55 scale boxed Commercial group, to include to include No.4014 Peterbilt 
Transporter with Yacht, No.3432 Wrecker Truck, No.3515 Lorry with Twin-axled trailer (Limited Edition to 
500 pieces, with certificate), and others, within Fair to Good boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 218

Siku 1:55 scale & similar boxed & unboxed mostly commercial group, to include No. 293 Mercedes-Benz 
Kranwagen, No.3115 Volvo F12 Lorry with Trailer, No.2211 ADAC International Breakdown Truck, 
No.1511 Recycling Truck, and others, although unchecked for completeness, conditions generally 
appear to be Fair to Good Plus, within Fair to Good boxes where applicable. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 219

Britains boxed Military pair, to include 9740 18" Heavy Howitzer, and 9760 Austin 'Champ', also includes 
loose Britains figure with mortar, conditions generally appear to be Good Plus, within Fair boxes. 
Howitzer is missing 2x shells. See photo
Estimate: £60-70
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Lot No. 220

Hornby Hoverer, although unchecked for completeness and untested, condition appears to be Good, 
within Fair box, with instructions. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 221

Johnny Lightning Fright'ning Lightnings complete set of 7 TV & Film related vehicles, plus extras, set 
includes Ghostbusters Ecto-1A, Elvira Macabre Mobile x2, Boothill Express, Haulin' Hearse, Christine x2 
(red & blue), The Mysterion x2 (yellow & blue), and Vampire Van, within Good plus carded packaging. 
See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 222

Johnny Lightning, Mattel Hot Wheels, & Racing Champions carded & boxed vehicle group, comprising of 
Johnny Lightning Muscle Cars U.S.A, Hot Rods, Mattel Hot Wheels Pavement Pounders, Truckin' 
Transporters, Racing Champions Funny Cars, and others, within Good to Good Plus sealed packaging. 
See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 223

Vanguards & Matchbox Dinky Collection 1:43 scale boxed vehicle group, to include Vanguards Triumph 
Herald "BSM", Vanguard The Broadspeed Racing Anglias of the 1960's 2-piece set, Vanguards 
Heartbeat Collection 2-piece set, Matchbox Dinky Collection DY-S10 1950 Mercedes-Benz Diesel 
Omnibus Type 0-3500, Matchbox Dinky CollectionDY-11 1948 Tucker Torpedo, and others, although 
unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good to Excellent, within Fair to Good 
boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 224

Exoto 43 1:43 scale No.EXO00017 1966 Cobra/Bartoletti II Race Car Transporter, although unchecked 
for completeness, condition appears to be Good (top rail has became detached in places, otherwise 
condition would be Excellent to Near Mint), within Good Plus box. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 225

Corgi 1:50 scale and similar Eddie Stobart commercial vehicle group, to include No.75201 Modern 
Trucks ERF Curtainside, No.31701 Foden 8 Wheel Rigid Truck & Mini Van, No.30202 Thames Trader 
Dropside Lorry, No.13601 Foden S21 'Mickey Mouse' with Trailer, and others, with duplication, although 
unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good Plus to Near Mint, within Good to 
Excellent boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 226

Corgi 1:50 scale & similar boxed commercial vehicle group, to include No.97366 Atkinson 8 Wheel Rigid 
with Trailer & Load "Tennant", No.16302 Scammell Highwayman & Tanker Trailer "Esso", No.09802 ERF 
8 Wheel Rigid, No.21401 AEC Refrigerated Box Trailer "Walls", and others, although unchecked for 
completeness, conditions generally appear to be Good Plus to Near Mint, within Good to Excellent 
boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 227

Corgi The Showman's Range set of 12 1st issue 1:50 scale vehicle group, to include No.16502 
Scammell Highwayman Ballast with Closed Pole Trailer & Caravan Set "Pat Collins", No.24801 Leyland 
Dodgem Truck & Caravan Set "Silcock's of Warrington", No.06601 Morris 100 Advance Publicity Van Set 
"Carters Steam Fair", and others, although unchecked for completeness, conditions generally appear to 
be Good Plus to Near Mint, within Good to Good Plus boxes, some boxes are colour faded. See photo
Estimate: £80-100
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Lot No. 228

Corgi Circus related group, to include No.GS48 "Pinder Jean-Richard Circus Set, No.1163 "Pinder - Jean 
Richard" Human Cannon", No.1123 Chipperfield's Circus Animal Cage, No.3007 Wild West Locomotive 
& Carriage set, and others, Although unchecked for completeness, conditions generally appear to be 
Good to Excellent, within Fair boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 229

Corgi 1:50 scale Circus & Fair related group, comprising of Chipperfield Circus & Showman's Range, to 
include Chipperfields Circus No.97885 Scammell Highwayman Trailer & Caravan, No.97022 AEC Regal 
Living Quarters, The Showman's Range No.15901 Scammell Highwayman Generator with Closed Pole 
Trailer & Dodgem Trailer Set, No.27801 Atkinson Open Pole Truck Set, and others, although unchecked 
for completeness, conditions generally appear to be Good Plus to Near Mint, within Good to Good Plus 
boxes, some boxes are colour faded. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 230

Corgi boxed Military pair, to include Gift Set 10 (GS10) Tank Transporters & Centurion Mk.III Tank, and 
908 AMX30D Recovery Tank, although unchecked for completeness, conditions generally appear to be 
Excellent, within Fair to Good boxes. See photo. 
Estimate: £70-90

Lot No. 231

Corgi multi vehicle sets x3, to include Gift Set 26 (GS26) Beach Buggy & Sailing Boat, Gift Set 28 (GS28) 
Mazda B1600 Pick-up Trailer and Dinghy, and No.49 Flying Club (Jeep, Trailer, & Aircraft), conditions 
generally appear to be Excellent, within Fair to Good striped window boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 232

Corgi James Bond 007 boxed vehicle group, to include No.96656 Special Edition James Bond Aston 
Martin DB5 (still wrapped in factory tissue), No.96655 James Bond D.B.5, C271/1 James Bond Aston 
Martin, and No.CC85701 The Definitive Bond Collection "For Your Eyes Only" Citroen 2CV, although 
unchecked for completeness, conditions generally appear to be Excellent to presumed Mint, within Good 
to Near Mint packaging. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 233

Corgi Toys 266 Chitty Chitty Bang Bang - Deep Gold finish, with correct 4x figures and all wings, 
condition is Near Mint, with Good Plus to Excellent plastic cloud and card display, within Fair harder to 
find short blue and yellow window box, slight crushing to cellophane. See photo
Estimate: £140-160

Lot No. 234

Corgi TV, Film & Music related vehicle group, to include No.CC05301 The Dukes of Hazzard 1:36 Dodge 
Charger with white metal figures, No.94171 The Italian Job Special Edition Mini 3-piece set, 
No.CC06604 The Muppets Animal's Car, No.05401 The Beatle Collection Yellow Submarine, and others, 
although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Excellent to Near Mint, within 
Good to Good Plus boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 235

Corgi 271 Ghia 5000 Mangusta with De Tomaso Chassis x2, conditions generally appear to be Excellent, 
within Good yellow and blue window boxes. See photo
Estimate: £60-70
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Lot No. 236

Corgi boxed commercial vehicle group, comprising of Emergency Services, Buses, and similar, to include 
No.D13/1 Morris Minor Vans "Police"No.97170 Burlingham Seagull Woods, No.97321 American 
LaFrance Aerial Ladder Truck, and others, although unchecked for completeness, conditions generally 
appear to be Good to Excellent, witin Fair to Good Plus boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 237

Corgi 1:43 scale and similar boxed mixed vehicle group, to include No.420 BMW M1, No.93715 Mini 
Special Editions 3-piece set, No.522/2 Range Rover Land Rover Ruby Anniversary Limited Edition 
No.782, and others, although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Fair to 
Excellent, within Fair to Good boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 238

Corgi mixed vehicle and accessories group, to include Agricultural Set 42, D36/1 Zephyr Racing 3-piece 
set, No.47 Pony Club, No.96570 '57 Chevrolet Bel Air, and others, although unchecked for 
completeness, conditions generally appear to be Good to Near Mint, within Poor to Good Plus boxes. 
See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 239

Dinky Toys No.424 Commer Convertible Articulated Truck, pale yellow cab, silver trailer, blue plastic 
hubs, white plastic stake back and blue canopy, condition appears to be Good to Good Plus, with some 
paint chips and marks, within Good presentation box. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 240

Dinky Toys mixed vehicle & kit group, to include No.449 Chevrolet El Camino Pick-Up Truck, No.342 
Austin Mini Moke, Kit No.1008 Mercedes-Benz 600, Kit No.1033 U.S. Jeep, and others, although 
unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good, within Fair to Good packaging, 
kits are both unmade. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 241

ERTL boxed Toy Fair Editions vehicle group, to include Olympia Toy Fair London ERTL Buyers Limited 
Edition XI 1998 #K174, British Toy & Hobby Fair 1989 #2574YI, Olympia Toy Fair London 1995 50th 
Anniversary #2825WK, and others with some duplication, conditions generally appear to be Good Plus to 
Near Mint, within Fair to Good boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 242

ERTL boxed Toy Fair Editions vehicle group, to include Buyer's Limited Edition 1987 #2539YI, U.K. Toy 
Fair 1993 No.2501NI, Olympia Toy Fair 2000 #197290, and others with some duplication, conditions 
generally appear to be Good Plus to Near Mint, within Fair to Good boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 243

ERTL boxed vehicle & diorama group, to include No.7904 American Muscle Cruisin' Series Dolly's Drive-
In 1:43 scale diorama, No.2715 Looney Tunes 3-piece set, No.F143 1937 Tanker "Coors" metal locking 
coin bank, No.1178 BBC Jimbo and the Jet-Set Jimbo & Gloria, and others, conditions generally appear 
to be Good to Near Mint, within Fair to Good Plus packaging. See photo
Estimate: £60-80
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Lot No. 244

ERTL Collectibles Disney Mickey & Co. Halloween Hayride Tractor & Wagon, condition is Excellent, 
within Good Plus packaging. See photo
Estimate: £50-60

Lot No. 245

Minichamps & IXO 1:43 scale vehicle trio, to include Minichamps Presidential Vehicles Series Number 1 
The Kennedy Car, Minichamps Bentley Arnage T, and IXO No.LMC111 Ford MK II #6 Le Mans 1966, 
conditions generally appear to be Excellent to Near Mint, within Good to Excellent boxes, outer card 
sleeve of The Kennedy Car has became unglued and also discoloured. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 246

Solido, Norev, Joal, Hongwell, & similar, mostly boxed vehicle & diorama group, to include Joal #153 
Ralley Montecarlo set, Solido multi-vehicle packs x3, Hongwell Mini-Rama x3, and others, although 
unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good to Near Mint, within Fair to Good 
boxes where applicable. See photo. 
Estimate: £70-90

Lot No. 247

Corgi, Matchbox, Solido, and similar promotional vehicle sets, to include Corgi Yardley Grand Prix Soap 
& Car Set, Matchbox Aftershave & K-1 Kremer Porsche, Solido Coca-Cola promotional vehicles with 
collectors tins (1936 Ford V8, 195O Chevrolet, and 1964 Ford Mustang), Xonex Coca-Cola Mini Pedal 
Car Limited Edition 2615/15000, also includes Coca-Cola Analog Musical Alarm Clock Truck, conditions 
generally appear to be Good to Excellent, within Fair to Good packaging.
Estimate: £60-70

Lot No. 248

burago, Kyosho, & Solido 1:18 & 1:24 scale boxed vehicle group, to include Bburago No.1103 The 
Smurfs Jeep, No.3024 1957 Chevrolet Corvette, Kyosho No.7007 Porsche 356A/1600 Speedster, Solido 
No.8033 1963 Citroen DS Berline, and others also includes Bburago No.5524 Chevrolet Corvette 
Daytona Beach 1956 Metal Kit (partially built), although unchecked for completeness, conditions 
generally appear to be Fair to Good Plus, within Fair to Good boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 249

Budgie Toys boxed pair, to include No.256 Esso Aircraft Refuelling Tanker - 'Pluto', and No.701 Aveling 
Barford Road Roller, conditions appear to be Excellent, within Good Plus boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 250

Lledo, EFE, & similar boxed mixed vehicle group, to include EFE No.19302 Atkinson Flatbed Semi 
Trailer, Lledo TV & Film related vehicles, and multi-vehicle sets, and others, although unchecked for 
completeness, conditions generally appear to be Good to Good Plus, within Fair to Good boxes. See 
photo
Estimate: £30-40

Lot No. 251

Matchbox, Hot Wheels , Siku and others a boxed and carded group, to include; Minis, sports cars, 
TV/Film related vehciles and others. Lot also includes 'A Collector's Guide To Television Volume 1' book 
with appears signed. Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally Good to Very 
Good boxes/cards. See photo. 
Estimate: £20-30
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Lot No. 252

Corgi, Lledo, Oxford Diecast and similar a boxed and loose group of vehicles, to include; commercial 
vehicles, motor vehicles and others. Conditions appear Good to Very Good within generally Good to 
Very Good boxes. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 253

Lledo, a boxed commercial vehicle group, to include models; 71000 - 1959 Morris LD 150 Van 'Kodak 
Films', 31004 - Brewers Dray 'Trumans', as well as others. Conditions appear Good to Very Good within 
generally Good boxes (slight crushing). See photo.
Estimate: £10-20

Lot No. 254

Brumm, Vitesse, Corgi, Burago and others, a boxed and unboxed mixed scale vehicle group, to include; 
a pair of USSR made diecast. as well as; commercial vehicles, classic cars, high performance cars and 
similar. Conditions appear generally from Poor (playworn) to Very Good within generally Good boxes. 
See photo.
Estimate: £35-45

Lot No. 255

Matchbox, Corgi, Tonka and similar a unboxed mixed scale vehicle group, to include; commercial 
vehicles, high performance vehicles, busses, aircrafts, plants, motorbikes, as well as others. Conditions 
appear Poor to Fair (playworn). See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 256

Bburago, Majorette, Revell, Lledo and similar, a mostly Unboxed group comprising of 1:24 Scale, 1:38 
Scale, Display Case, Promotional Models and similar, to include Bburago Ferrari F50 (1995), Majorette 
Chevrolet Corvette Roadster, Revell Porsche 959 and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Poor to Excellent in generally Good boxes where applicable. See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 257

Corgi, Matchbox, Oxford Diecast and similar, a mostly boxed group, comprising of Matchbox Models of 
Yesteryear, James Bond "007", Chipperfields Circus, Die Cast and Plastic Models and similar, to include 
Y-15 1930 Packard, Corgi "Chipperfields Circus" 96905 Advance Booking Vehicle, James Bond "007" 
Lotus Esprit "The Spy Who Loved Me and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Poor to Near Mint in generally Poor to Excellent boxes where applicable. See photo.  
Estimate: £40-50

Lot No. 258

Vanguards, a boxed 1:43 and 1:64 Scale group to include VA10002 Sierra Sapphire Cosworth 4X4 
"Moondust Silver", VA07600 Land Rover Series II "Midland Red", VA10003 Sierra Sapphire Cosworth 
4X4 "Mica-Chrome" and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Excellent to Near Mint in generally Fair to Good boxes. See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 259

Dinky, Corgi, Matchbox and similar, an unboxed group comprising of Diecast Models, Partial Models, 
Accessories, Lead Soldiers, Figures, Model Parts and similar, a perfect lot for restoration and 
customisation projects. Although not checked for completness conditions generally appear Poor. See 
photo. 
Estimate: £20-30
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Lot No. 260

Matchbox, Hot Wheels, Majorette and similar, a mostly unboxed group comprising of Plant, Performance 
Cars, Accessories, Ornaments, Aviation and similar, to include Matchbox "Superfast" Fairlady Z, 
Matchbox 9 Disney Series, Majorette373 Neoplan Bus and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Poor to Excellent in generally Good boxes where applicable. 
See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 261

Corgi Limited Edition Collectables, a boxed 1:50 Scale group to include CC12004 "A.R.R Craib" MAN 
Flatbed Trailer with Container Load, 75302 "Jet" Leyland DAF Petrol Tanker and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Excellent 
boxes. Please note one box has a slight tear to the end flap. See photo.  
Estimate: £50-60

Lot No. 262

Corgi Limited Edition Collectables, a boxed 1:50 Scale group to include CC12013 "Matlock Transport" 
MAN Flatbed Trailer and Skip Load, 75802 "Continental" MAN Curtainside and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to 
Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 263

Corgi Limited Edition Collectables, a boxed 1:50 Scale group to include CC12402 "Owens" Volvo 
Globetrotter FH12 Curtainside, 75605 "Nigel Rice" Renault Curtainside and others. Although not checked 
for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Excellent boxes. Please 
note some boxes have slight tearing to end flaps. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 264

Corgi Limited Edition Collectables, a boxed 1:50 Scale group to include 75701 "TNT" MAN Box Trailer, 
CC12217 "Marley Building Materials Ltd" Scania Crane Trailer and Load and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good to 
Excellent boxes. Please note one box has fading and discoloration. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 265

Corgi Limited Edition Collectables, a boxed 1:50 Scale group to include 75901 "Cyril Knowles" Leyland 
DAF Powder Tanker, 74901 "Rugby Cement" ERF Powder Tanker and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent 
boxes. Please note some boxes have discolouration. See photo.  
Estimate: £50-60

Lot No. 266

Corgi Limited Edition Collectables, a boxed 1:50 Scale group to include 75603 "Norbert Dentressangle" 
Renault Curtainside, CC13404 "NE Norman Emerson & Sons limited" MAN TGA Curtainside with Moffett 
Mounty and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near 
Mint in generally Excellent boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 267

Corgi Limited Edition Collectables, a boxed 1:50 Scale "Eddie Stobart Ltd" group to include CC12901 
Scania Topline Curtainside,  75601 Renault Premium Curtainside and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent 
boxes. See photo. 
Estimate: £50-60
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Lot No. 268

Corgi Limited Edition Collectables, a boxed 1:50 Scale group to include CC12911 "Knights of Old 50th 
Anniversary" Scania Topline Curtainside, CC12905 "Yuill & Dodds Ltd" Scania Topline Sheeted Trailer 
and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in 
generally Good Plus to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 269

Corgi Limited Edition Collectables, a boxed 1:50 Scale group comprising of "Eddie Stobart Ltd", 
Guinness", "Tarmac" and similar, to include 75804 "Eddie Stobart Ltd" MAN Curtainside, 75407 
"Guinness" Leyland DAF Curtainside and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 270

Corgi Limited Edition Collectables, a boxed 1:50 Scale "Ken Thomas Ltd" and "Henry Thompson & Sons" 
group to include CC12214 Scania 4 Series Tractor Unit, CC12917 Scania Topline Livestock Transport 
and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in 
generally Good to Excellent boxes. Please note one box has fading. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 271

Corgi and Eligor, a boxed Commercial group comprising of "Guinness", "Eddie Stobart Ltd", 
Superhaulers and similar, to include Eligor 11414 1:43 Scale "Ken Thomas Ltd", Corgi 59530 "Guinness" 
Volvo Truck, Corgi 23203 "Eddie Stobart Ltd" Bedford TK 4 Wheel Platform Lorry and others. Although 
not checked for completness conditions generally appear Good to Near Mint in generally Good to 
Excellent boxes. Please note some models and boxes have discolouration. See photo.  
Estimate: £60-80

Lot No. 272

Corgi Heavy Haulage, a boxed group to include CC12404 "Chris Bennett Ltd" Volvo Jeep Dolly and King 
Trailer, CC13213 "Allely's Heavy Haulage Ltd" DAF XF Space Cab 3 Axle Low Loader and Locomotive 
Tender Load and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to 
Near Mint in generally Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 273

Corgi Heavy Haulage, a boxed CC12007 "Morris Leslie Ltd" MAN King Trailer and Reel Load. Although 
not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in a generally Excellent 
box. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 274

Corgi Modern Trucks "A New Era of Road Transport", a boxed group to include 75204 ERF Curtainside 
"Jack Richards & Son Ltd", 75404  Leyland DAF 85 Series Curtainside "Heineken" and others. Although 
not checked for completness conditions generally appear Excellent in generally Good to Good Plus 
cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 275

Ertl, Norscot, Siku, Corgi, Lledo and similar, a boxed and unboxed group comprising of Plant, 
Emergency, Trackside, Commercial and similar, to include Ertl "The Legend Rolls On!" Elvis Presley, 
Trackside DG186004 ERF LV Platform Trailer/Sacks Load "Ken Thomas Ltd", Corgi "Nine Double Nine" 
CC07710 Land Rover Defender "Lancashire Constabulary" and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Good to Excellent in generally Good to Excellent boxes where 
applicable. See photo.  
Estimate: £20-25
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Lot No. 276

Corgi Modern Trucks "A New Era of Road Transport", a boxed Commercial group to include 75001 ERF 
EC Box Trailer "Lynx Express", 75103 ERF Tanker "BP" and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Excellent in generally Good to Good plus boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 277

Danbury Mint, Bburago & Similar, a unboxed Group of Commercial Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Fair Plus to Good Plus. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 278

Corgi, Tamiya & Similar, a boxed Group of Commercial Vehicles and Model Kits. Although unchecked for 
completeness condition appears Good to Good Plus within Fair Plus to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 279

Conrad, a boxed 1:50 Scale Dematic Demag AC 500-1 Telescopic Crane Model. Although unchecked for 
completeness condition appears Fair Plus to Good Plus, tether on crane arm appears to have become 
dethatched  within Good to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 280

Corgi, a boxed Group of 1:50 Scale Haulers of Renown Series Models. Includes CC13507 Volvo FM 
Curtainside - R.F. Fielding (Cheshire) Ltd with others. Although unchecked for completeness condition 
appears Good to Excellent within Good to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 281

Corgi, a boxed Trio of 1:50 Scale Haulage Vehicles. Includes CC12005 Man Fridge Trailer - Pulleyn 
Transport with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to Good Plus 
within Fair to Fair Plus boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 282

Corgi, a boxed Group of Commercial Vehicles. Includes SuperHaulers Series with others. Although 
unchecked for completeness condition appears Good to Good Plus within Good to Good Plus boxes. 
See photo
Estimate: £40-50

Lot No. 283

Atlas Editions, a boxed Group of Great British Buses Series Models. Although unchecked for 
completeness condition appears Good to Excellent within Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £40-50
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Lot No. 284

Atlas Edition a boxed Group of Grand Prix Legends of Formula 1 Series Vehicles. Includes 3128031 
Lotus Climax 25 - 1963 Jim Clark with others. Although unchecked for completeness condition appears 
Good to Excellent within Good to Excellent boxes/cases. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 285

Atlas Editions, a boxed Group of Eddie Stobart Vehicles. Includes 4649103 Atkinson Borderer Flatbed 
with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within 
Excellent boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 286

Atlas Editions, a boxed Group of Eddie Stobart Vehicles. Includes 4649120 Konecranes Reach Stacker 
RS02 with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within 
Excellent boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 287

Atlas, Matchbox & Similar, a unboxed and boxed Group of Commercial Vehicles. Includes The Greatest 
Show on Earth Series with others. Although unchecked for completeness condition appears Fair to Good 
within Fair to Good boxes where applicable. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 288

Corgi Classics, a boxed Group of The Showman's Range Series Vehicles. Includes 06601 Morris 1000 
Advance Publicity Van Set with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to 
Excellent within Good to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £70-80

Lot No. 289

Corgi, a boxed Pair of 1:50 Scale Heavy Haulage Series Vehicles. Includes CC12305 Scammell 
Contractor x 2, Girder Trailer, Bogies & Sheeted Load “Eddie Stobart Ltd” & 18002 Scammell Contractor 
(x2) with Nicolas Bogie Trailer & Casting Load "Pickfords". Although unchecked for condition appears 
Good to Excellent within Fair to Good boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 290

Lledo, a boxed Group of Days Gone Box Sets. Although unchecked for completeness condition appears 
Good to Good Plus within Good to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 291

Hong Kong Model Co, a boxed Group of Police Vehicles. Although unchecked for completeness 
condition appears Good to Excellent within Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £40-50
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Lot No. 292

Lledo, Corgi and similar, a mixed unboxed group to include, Matchbox 1906 Rolls Royce Silver Ghost, 
Corgi Bedford S Type "Spratt's" and others similar. Not checked for Completeness. Conditions generally 
appear Fair to Excellent Plus in Fair to Good Plus boxes. See Photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 293

ATC (A Top Collector) 1/43 Bentley S (1955-1959, make year 2012 - Silver cream interior - Mint in Near 
to Mint box without certificate.

Estimate: £50-60

Lot No. 294

Corgi, a mixed boxed group of Post Office Commercial Vehicles to include, 05901Royal Mail Ford 
Popular Van and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good to 
Near Mint in Fair to Good Plus boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 295

Minichamps, EFE, Corgi and similar, a mixed group of Mainly Post Vehicles to include, Corgi the Classic 
60's Collection, Minichamps Bentley Standard Saloon and others similar. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Good to Near Mint in Fair to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 296

Solido and similar, a mixed boxed group of assorted scale vehicle's to include, Solido Rolls Royce and 
others similar. Not checked for Completeness. Conditions generally appear Fair to Excellent in Fair to 
Good Plus boxes. See Photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 297

Matchbox, Dinky & Similar, a unboxed Group of Commercial Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Poor to Fair. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 298

Corgi, Matchbox & Similar, a boxed Group of Commercial Vehicles with Custom Petrol Station. Although 
unchecked for completeness condition appears Fair to Good within Poor to Fair boxes. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 299

Corgi, Dinky & Similar, a unboxed Group of Commercial Vehicles within Display Case. Although 
unchecked for completeness condition appears Fair to Good though some models appear to have been 
repainted or refurbished. Case measures approximately Width 39 Height 22 and Depth 3. Please note 
this lot is collection only due to glass contents. See Photo
Estimate: £40-50
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Lot No. 300

Maisto and Bburago, a boxed 1:24 Scale group to include 1551 Porsche 356B Cabriolet 1961, Maisto 
31910 McLaren F1, 0102 Porsche 911 S and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Good Plus to Excellent in Generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 301

Matchbox, Bburago, Polistil, Norev, Hot Wheels, Moskvich and similar, an unboxed group comprising of 
Models of Yesteryear, Model Produced in the USSR, 1:26 Scale, Promotional Models, Cufflinks, Tie 
Clips and similar, to include Matchbox Super Kings K98 Porsche 944, Moskvich 427 1/43 "Model Made 
in USSR", Moskvich 412 1/43 "Made in the USSR" and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Poor to Good. See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 302

Vanguards, a boxed 1:64 and 1:43 Scale group to include VA08504 Wolseley Six "Old English White", 
VA06701 Triumph Spitfire MKII "Signal Red Littlewoods", VA26000 Hillman IMP "Red" and others. 
Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally 
Good Plus to Excellent. See photo.  
Estimate: £70-80

Lot No. 303

Minichamps, IXO, Vitesse, ARAT (USSR/Russia), ZIL (USSR/Russia), Rio, Brumm and similar, to include 
Arat 3102 Volga GAS (USSR/Russia), Minichamps MIN043201 Opel Rekord P1 Limousine 2 Door 1958 
to 1960 "Blue", ZIL-115 1:43 Scale "Scale Model Of Car" and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Good to Excellent in generally Poor to Good boxes, rigid 
Perspex cases and card slip cases where applicable. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 304

Corgi, EFE, Atlas, Matchbox, Lledo and similar, a mostly boxed group comprising of Promotional Models, 
Locomotives, Commercial, Bus, Emergency and similar to include 97340 Burlingham Seagull "Trent 
Motor Traction Co.", EFE 15903 Leyland PD1 Highbridge "Samuel Ledgard", Matchbox Models of 
Yesteryear Y-17 Hispano Suiza 1938, Corgi The Original Omnibus Company 43506 Balloon Tram 1934  
Livery "Blackpool" and others. Although not checked for completness conditions generally appear Good 
to Near Mint in generally Poor to Excellent Boxes, rigid Perspex cases, card slip cases and packaging 
where applicable. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 305

Bburago, Guiloy, Motor Max, Signature Models, Maisto, Tonka Polistil and similar, a mostly boxed group 
comprising of 1:43, 1:24, 1:25, 1:18 Scale and similar, to include Guiloy 64554 Aston Martin DB7 Coupe, 
Bburago 4161 Porsche 959, Maisto 31815 Mustang Mach III and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Good to Excellent in generally Good to Excellent boxes, rigid 
Perspex cases, and card cases where applicable. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 306

Corgi, Matchbox, Dinky (Atlas/Norev), New-Ray, Atlas Editions and similar, a boxed, carded and partly 
boxed group comprising of Matchbox the Dinky Collection, TV and Film related, Military, Aviation and 
similar, to include Matchbox K-146 Jaguar XJ6 "Superkings", Dinky (Atlas/Norev) 197 Morris Mini-
Traveller, Matchbox Thunderbirds "Lady Penelope's" Rolls Royce FAB1 and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Good to Near Mint in generally Good to Excellent 
boxes, rigid Perspex cases, card slip cases and packaging. See photo. 
Estimate: £60-70
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Lot No. 307

Solido, Atlas Editions, Oxford Diecast and similar, a mostly boxed group comprising of Film and TV, 
Action Figures, Emergency and similar, to include Oxford Diecast ST002 Ivory Sunbeam Talbot 90 MKII, 
Atlas Editions Aston Martin DB5, James Bond "007" Aston Martin DB5 "Goldfinger" Magazine Edition, 
Solido 4080 Cord L29 Spider and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Good to Near Mint in generally Good to Excellent boxes, rigid Perspex cases, card cases and 
packaging where applicable. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 308

Oxford Diecast, a boxed 1:76 scale vehicle group, to include series; Construction, Fire, Commercials, 
Military, Showtime, as well as others, also to include; 76WO004 - Wolseley 18/85 'Marron/Ivory', 
76AMDB2004 - Aston MArtin DB2 MkIII DHC 'Snnow Shadow Silver' and others. Conditions appear 
generally Very Good to Excellent within generally Very Good perspex boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 309

Oxford Diecast, a boxed 1:76 scale vehicle group, to include series; Fire, Military, Railway, Commercials, 
Automobile, as well as others. Also to include; 76LRC001 - Land Rover FT6 Carmichael 'Cheesire 
County Fire Brigade', 76COR1007 - Ford Cortina MkI 'Lagoon/White' and others. Conditions appear 
generally Very Good to Excellent within generally Very Good perspex boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 310

Oxford Diecast, a boxed 1:76 scale vehicle group, to include series; Military, Showtime, Fire, Omnibus, 
Commercials, as well as others. Also to include; 76COM001 - Commer Commando RAF and others. 
Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally Very Good perspex boxes. See 
photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 311

Oxford Diecast, Schuco, Brumm and others a boxed 1:76 scale vehicle group, to include; 76SET65 - 
Bloodhound Missile Set, 76SAL002 - Scania Aerial Rescue Pump 'Avon Fire & Rescue', 76AEC019 - 
AEC Matador and Trailer 'Robert Brothers', as well as others. Conditions appear generally Very Good to 
Excellent within generally Very Good perspex boxes. See photos. 
Estimate: £50-60

Lot No. 312

Classix, Base Toys, Hornby, Permont and others a boxed vehicle, to include; EM76689 - Trojan 
Personnel Wagon 'John Mowlem Ltd', EM76522 - Sheep and Pig Trailer Single Axle 'Grey & Cream' 
towed by Morris Minor Pick Up, EM76505 - Jen-Tug-head and tail board trailer 'Corona Soft Drinks',as 
well as others. Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally Very Good boxes. 
See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 313

EFE and similar, a boxed bus and other commercial vehicles group, to include; 22906 - Bedford TK Box 
Van 'Burton's Wagon Wheels', 24002 - Bedford TK Box & Trailer 'B.R.S', 17204 - Leyland National 'Wilts 
& Dorset', as well as others. Conditions appear generally Very Good Plus to Excellent within generally 
Good to Very Good boxes. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 314

Corgi, Matchbox, Britains, Cararama, ERTL and similar a boxed and loose mixed scale vehicle group, to 
include; commercial vehicles, circus vehicles, agricultural vehicles, busses, high performance cars, as 
well as others. Conditions appear generally Good to Excellent within generally Good to Very Good 
boxes. See photo. 
Estimate: £40-50

40 / 85

Auction E065
Modern Diecast on 22 July 2025



Lot No. 315

Corgi Original Omnibus, a boxed 1/76 scale Bus Group to include, No.43610 Northumbria Motor 
Services "Northern Counties Palatine II", No.43609 Palatine II "GO North East" and others, although 
unchecked for completeness, Conditions generally appear to be Good Plus to Near Mint, within Good to 
Excellent Plus rigid plastic cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 316

Corgi Original Omnibus, a boxed 1/76 scale Bus Group to include, No.43006 Leyland Olympian "North 
Western Bee Line", No.42711 Van Hool Alizee "Heathrow Speedlink" and others, although unchecked for 
completeness, Conditions generally appear to be Good Plus to Near Mint, within Good to Excellent Plus 
rigid plastic cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 317

Corgi 1:76 scale China "City Bus" bus group, to include No.44512 Duple Metsec Trident, No.44601 
Leyland Atlantean, No.CM059 Dennis Alexander Trident "Year of the Rooster", and others, although 
unchecked for completeness, conditions generally appear to be Excellent, within Good Plus to Excellent 
rigid plastic display cases, with Good to Good Plus outer card boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 318

Minichamps, a boxed 1:43 scale car group, to include; Opel Kapitan 1951-53 'Grey', Ford Galaxy 1995 
'Black', as well as others. Conditions appear generally Excellent to Excellent Plus within generally Good 
to Good Plus boxes. See photo. 

 

Estimate: £60-70

Lot No. 319

Corgi 1:76 scale China bus group, to include No.42808 KMB Dart Single Deck, Alexander ALX500 
Bodied Dennis Trident "Wish Bus", No.43210 11-Metre 3-Axle Olympian Double Decker "China Motor 
Bus" , and others, although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Excellent, 
within Good Plus to Excellent rigid plastic display cases, with Good to Good Plus outer card boxes. See 
photo
Estimate: £60-80

Lot No. 320

Corgi The Original Omnibus, a boxed Bus group to include 42725 First Van Hool Alizee "First Western 
National", 42706 Van Hool Alizee "Baker Dolphin", 42908 Stagecoach Buses Optare Delta "Stagecoach 
East London" and others. Although not checked for completness conditions generally appear Good to 
Excellent in generally Good rigid Perspex cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 321

Corgi The Original Omnibus Company, a boxed Bus group to include 43607 "Eyms Group Limited" 
Northern Counties Palatine II "East Yorkshire Motor Services", 42713 The London Scene Van Hool 
Alizee "Clarkes of London", 45205 MCW Metrobus MKII (Dual Door) "London Transport" and others. 
Although not checked for completness conditions generally appear Good to Excellent in generally Good 
rigid Perspex cases. See photo. 
Estimate: £60-70
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Lot No. 322

Vanguards, a boxed 1:64 scale Commercial group to include, VA6004 Ford Thames Trader Van 
"Lucozade", VA8000 Bedford S Type Van "Heinz" and others. Although not checked for completeness. 
Conditions generally appear Good Plus to Near Mint in generally Fair to Good boxes. Most Certificates 
are present but not checked all for correctness. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 323

Vanguards, a boxed 1:64 scale Commercial group to include, VA15002 Thames Trader Dropside 
"Guinness", VA16004 Commer Dropside "Holton & Sons" and others. Although not checked for 
completeness. Conditions generally appear Good Plus to Near Mint in generally Fair to Good boxes. 
Most Certificates are present but not checked all for correctness. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 324

Corgi Classic Models 1:43 scale and similar boxed vehicle group, to include No.D984 VW Caravanette, 
No.D708 Ford Cortina Saloon, No.D700 Jaguar Mk II Saloon, and others, although unchecked for 
completeness, conditions generally appear to be Good Plus to Excellent, within Fair to Good boxes. See 
photo
Estimate: £60-80

Lot No. 325

Vanguards, a boxed 1:43 scale Car group to include, VA34002 Ford Capri 109E in Maroon/White, 
VA5006 Triumph Herald "Monte Carlo Press Car" and others. Although not checked for completeness. 
Conditions generally appear Good Plus to Near Mint in generally Fair to Good boxes. Most Certificates 
are present but not checked all for correctness. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 326

Vanguards, a boxed 1:64 and 1:43 scale Car and Commercial group to include, No.H11002 Historic 
Rally Set, No.PC1002 Police Panda Cars of the 1960s and others. Although not checked for 
completeness. Conditions generally appear Good to Excellent Plus in generally Fair to Good boxes. Most 
Certificates are present but not checked all for correctness. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 327

Corgi Classic Models 1:43 scale and similar boxed vehicle group, to include No.D739 Ferrari 250 GTO, 
No.96764 Ford Cortina "The Winners - Jim Clark", No.96571 Chevrolet Bel Air, and others, although 
unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good Plus to Excellent, within Fair to 
Good boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 328

Vanguards, a boxed 1:43 scale Police group to include, PP1002 Hillman Imp "Pinky & Perky" Set, 
VA14000 Austin Mini Van and others. Although not checked for completeness. Conditions generally 
appear Good Plus to Near Mint in generally Fair to Good boxes. Most Certificates are present but not 
checked all for correctness. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 329

Vanguards, a boxed 1:43 and 1:64 scale Car and Commercial group to include, VA7002 Bedford S Type 
Van Tanker "Pickfords", VA5004 Triumph Herald "1996 Gaydon" and others. Although not checked for 
completeness. Conditions generally appear Good Plus to Near Mint in generally Fair to Good boxes. 
Most Certificates are present but not checked all for correctness and where applicable.. See photo. 
Estimate: £60-70
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Lot No. 330

Corgi The Original Omnibus Company, a boxed Bus group to include 41104 Leyland PD2/M.C.W. Orion 
"Plymouth City Transport", 41101 Leyland "Manchester Corporation Transportation Department", 44103 
First Optare Solo "First Leeds" and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Good to Excellent in generally Good rigid Perspex cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 331

Corgi The Original Omnibus Company, a boxed Bus group to include 45106 MCW Metrobus MKI (Single 
Door) "Greater Manchester Buses", 44703 Dennis Dart SLF Pointer 2 Door "London United", 42728 Van 
Hool Alizee "Parks of Hamilton" and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Good to Excellent in generally Good rigid Perspex cases. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 332

Corgi Classic Models 1:43 scale and similar boxed vehicle group, to include No.96082 Jaguar E Type 
"The Winners - Ken Baker", No.D737 Triumph TR3A Open Top, No. 96860 Ford Popular Van, and 
others, although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good Plus to Excellent, 
within Fair to Good boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 333

Corgi Classics, a boxed Bus Group to include, No.98469 Coach 743 "Greyhound Lines", No.98467 
Coach 743 "Public Service New Jersey" and others similar. Not checked for completeness. Conditions 
generally appear Good Plus to Near Mint in Fair to Excellent boxes. See Photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 334

Corgi Classics, a boxed Fire Service Group to include, No.98450 Chicago Mack B Pumper, No.97393 
American La France "Wayne Fire Department" and others similar. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Good Plus to Near Mint in Fair to Excellent boxes. See Photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 335

Corgi The Original Omnibus Company, a boxed Bus group to include 43405 National Express Plaxton 
Beaver "Travel Merry Hill", 42505 Bedford OB with Quaterlights "Malta", 41001 AEC Regent V "Aberdeen 
Corporation Transport Department" and others. Although not checked for completness conditions appear 
Good to Excellent in generally Good rigid Perspex cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 336

Corgi Classics, Claasic Cars & Classic Models series boxed vehicle group, to include C980/1 Ford 
Popular Van "S.A. Peacock Haulage Service Van", D708/1 Ford Lotus Cortina MkI 1963, C700/1 Jaguar 
MkII 1959, and others, conditions generally appear to be Good Plus to Excellent, within Good boxes. See 
photo
Estimate: £60-80

Lot No. 337

Corgi The Original Omnibus Company, a boxed Bus and Bus related group to include 40904 Leyland 
transport PD2 (Bmmo) "Walsall Corporation Transport", 40702 Bristol K/ECW "Tilling Green/Cream", 
43915 AEC Utility Bus "Edinburgh Corporation" and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Good to Excellent in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70
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Lot No. 338

Corgi Classics, a boxed Fire Service Group to include, 52101 Mack CF Aerial Ladder "Long Beach", 
52204 E-One Rescue "Washington DC" and others similar. Not checked for completeness. Conditions 
generally appear Good Plus to Near Mint in Fair to Excellent boxes. See Photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 339

Corgi Classics 1:43 scale vehicle group, to includeNo.98124 Ferrari 300 Hard Top, No.96411 Mercedes 
300 Open Top, No.98123 Porsche 356 Open Top, and others, although unchecked for completeness, 
conditions generally appear to be Good Plus to Excellent, within Good Plus window display boxes. See 
photo
Estimate: £60-70

Lot No. 340

Corgi Classics, a boxed Commercial Group to include, 16302 Scammell Highwayman & Tanker Trailer, 
18401 British Rail Bedford Articulated Truck and others similar. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Good Plus to Near Mint in Fair to Excellent boxes. See Photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 341

Corgi The Original Omnibus Company, a boxed Bus and Bus related group 43915 AEC utility Bus 
"Edenborough Corporation", 42103 The London Scene AEC Tower Wagon "London Transport", 40802 
Leyland PD2A "Crosville Motor Services LTD" and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Good to Excellent in generally Good rigid Perspex cases. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 342

Corgi The Original Omnibus Company, a boxed Bus group 44101 Optare Solo "Wilts & Dorset Bus 
Company", 44202 Neoplan Cityliner "Hallmark Cars & Coach Company", 44201 Neoplan Cityliner 
"Parrys International" and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Good to Excellent in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 343

Corgi boxed TV & Film related vehicle & figure group, to include No.CC05501 Back to The Future 
Delorean Time Machine & Doc Brown, No.No.CC05601 Knight Rider Pontiac Transam 'KITT' & Michael 
Knight, No.CC87503 Scooby Doo Mystery Machine & Shaggy with Scooby, and No.CC50902 The Green 
Hornet "Black Beauty" Chrysley Imperial Crown Sedan & Kato, although unchecked for completeness, 
conditions generally appear to Excellent to Near Mint, within Good Plus window display boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 344

Corgi boxed TV & Film related vehicle & figure group, to include No.00802 Fawlty Towers Austin 1300 
Estate & Basil Fawlty, No.09002 Dad's Army Thornycroft Van & Mr Jones, No.18501 Dad's Army Bedford 
O Series Van & Hodges figure, and No.18901 Bedford MK High Dropside & two figures, although 
unchecked for completeness, conditions generally appear to Excellent to Near Mint, within Good Plus 
window display boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 345

Corgi, a boxed Guinness Commercial Group to include, 22706 Bedford TK Box Van, 23701 Leyland 
Octopus with Container and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear 
Good Plus to Near Mint in Fair to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £70-80
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Lot No. 346

Corgi The Original Omnibus Company, a boxed Bus group to include 42813 Denis Dart 10.6 Pointer, 
OM42508 East Lancs Myllenium Lowlander "Isle Of Man Transport", 97837 Leyland PD1A "North 
Western Road Car Co LTD" and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Fair to Excellent in generally Fair to Good rigid Perspex cases and card slip cases where 
applicable. Please note some cases have slight cracking and one model appeases to have damage to 
the paint. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 347

Corgi Classics, a boxed Bus Group to include, 35002 AEC Routemaster Bus EM664 London Transport, 
55002 PCC Streetcar San Francisco and others similar. Not checked for completeness. Conditions 
generally appear Good Plus to Near Mint in Fair to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 348

Corgi Classics, a boxed Bus group to include 97870 Kerrier W4 Trolleybus "Newcastle-Upon-Tyne 
Corporation", 97800 Sunbeam Trolleybus "Reading", 97232 Leyland Atlantean Bus "Wallasey 
Corporation" and others. Although not checked for completes conditions generally appear Good in 
generally Good boxes. See photo.     
Estimate: £60-70

Lot No. 349

Corgi boxed TV & Film related vehicle & figure group, to include No.CC05901 Bullitt 1968 Ford Mustang 
& Bullitt, No.CC54508 Smokey & The Bandit Pontiac Firebird & Bandit, No.CC05301 Dukes of Hazzard 
Dodge Charger "General Lee" with Luke & Bo, and No.CC06001 The Blues Brothers Blues Mobile with 
Jake & Elwood, although unchecked for completeness, conditions generally appear to Excellent to Near 
Mint, within Good Plus window display boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 350

Corgi Classics, a boxed Bus group to include 97205 GUY Arab "Bournemouth", 97233 Leyland Atlantean 
Open Top "Devon General", 97230 Leyland Atlantean "Gay Hostess" and others. Although not checked 
for completness conditions generally appear Good in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 351

Corgi boxed TV & Film related vehicle & figure group, to include No.57404 Return of The Saint Jaguar 
XJS & Saint, No.57401 The Professionals Ford Capri with Bodie & Doyle, No.57402 Starsky & Hutch 
Ford Gran Torino with Starsky & Hutch, and No.57403 Kojak Buick & Kojak, although unchecked for 
completeness, conditions generally appear to Excellent to Near Mint, within Good Plus window display 
boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 352

Corgi Classics, a boxed Bus group to include 97829 Daimler CW Utility Bus "Douglas Corporation", 
96989 Thornycroft Bus "General", 97875 Bristol K Utility Bus "Cardiff Corporation" and others. Although 
not checked for completness conditions generally appear Good in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 353

Corgi Classics, a boxed Commercial Group to include, 97970 Foden Tanker, 97327 Atkinson 8 Wheel 
Rigid "Eddie Stobart" and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear 
Good Plus to Near Mint in Fair to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 354

Corgi Classics, a boxed Emergency group comprising of Fire and Police, to include 52401 Mack B 
Pumper "Elkridge", 51303 Chevrolet police Chief "New York Dept.", 08004 Bedford S Control Unit and 
Morris 1000 "Hampshire Police Set" and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Good in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 355

Corgi boxed TV & Film related vehicle group, to include No.CC99111 Only Fools and Horses Ford Capri 
& Reliant Regal Super Van, No.05201 Only Fools and Horses Reliant Regal Super Van, No.04419 Mr 
Bean's Mini, No.07104 Daktari Land Rover & Figures, and No.05301 Chitty Chitty Bang Bang, although 
unchecked for completeness, conditions generally appear to Excellent to Near Mint, within Good Plus 
window display boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 356

Corgi boxed TV & Film related vehicle group, to include No.39902 Marilyn Monroe Ford Thunderbird & 
Marilyn Monroe, No.00101 The Avengers Vintage Bentley & John Steed, No.57405 The New Avengers 
Gambit's Jaguar XJS & figure, No.CC07002 The Persuaders Aston Martin DBS & Lord Brett Sinclair, and 
No.01803 Inspector Morse Jaguar 2.4, although unchecked for completeness, conditions generally 
appear to Excellent to Near Mint, within Good Plus window display boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 357

Corgi Classics, a boxed Commercial group to include 97956 Foden Flatbed "Pickfords", 97950 Foden 
Tanker "Guinness", 97930 ERF Tanker "Blue Circle" and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Good in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 358

Corgi James Bond 007 boxed Aston Martin group, to include No.04202 Goldfinger 35th Anniversary 
Aston Martin DB5 (Gold), No.04305 The Definitive Bond Collection Goldfinger Aston Martin DB5 (Silver), 
No.96656 Special Edition Aston Martin, No.96655 Aston Martin DB5, although unchecked for 
completeness, conditions generally appear to be Excellent to Near Mint, within Good to Good Plus 
window display boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 359

Corgi James Bond Collection boxed vehicle & figure group, to include No.65201 Moon Buggy & James 
Bond, No.65101 Toyota 2000GT & Blofeld, No.04201 Aston Martin DB5 & Oddjob, and others, although 
unchecked for completeness, conditions generally appear to be Excellent to Near Mint, within Good to 
Good Plus boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 360

Corgi Classics, a mixed boxed Emergency Service group to include, and others similar. Not checked for 
completeness. Conditions generally appear Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes. See 
Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 361

Corgi Classics, a mixed boxed Bus group to include, and others similar. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 362

Corgi Classics, a boxed Bus group to include 97821 Daimler 1/2 "Swan", 98161 AEC Regal "Eastern 
Counties", 97021 AEC Regal "David MacBrayne LTD" and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Good in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 363

EFE 1:76 scale boxed bus group, to include No.99703 Victoria Coach Station Anniversary Series United 
Panorama, Ramblers Association RML Routemaster Bus London Transport, No.27630 Wright Volvo 
Renown Brighton & Hove 5 Patcham, and others, although unchecked for completeness, conditions 
generally appear to be Good Plus to Excellent, within Good to Good Plus boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 364

Corgi, a boxed Group of 1:50 Scale Vintage Glory Series Vehicles to include, 80003 Sentinel Steam 
Wagon Shepard Neame with others. Although unchecked for completeness condition appears Good Plus 
to Near Mint in Good to Excellent boxes. See Photo

 

Estimate: £60-70

Lot No. 365

Corgi Classics "The Beatles Collection", a boxed group to include 05401 Yellow Submarine, 22301 AEC 
Lorry with Billboard, 35302 Bedford Val Magical Mystery Bus and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Good in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 366

EFE 1:76 scale boxed bus group, to include No.26405A "War Time Buses"Daimler Utility Bus London 
Transport Acton Museum Open Day, No. 12188 Harrington Cavalier Coach Royal Blue, No28504 
Leyland TD1 Closed Rear Camouflage, and others, although unchecked for completeness, conditions 
generally appear to be Good Plus to Excellent, within Good to Good Plus boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 367

Corgi "Fire Rescue", a boxed 1:50 Scale Fire Engine group comprising of a Complete Set, to include 
54704 E-One Side Mount "Shippensburg Fire Dept", 53306 E-One Rescue "Baltimore", 52103 Mack CF 
Aerial Ladder "Allentown P.A." and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Good in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 368

Corgi, a boxed Group of 1:50 Scale Vintage Glory Series Vehicles to include, 80307 Garrett Road 
Tractor & Flatbed Trailer Anker Valley with others. Although unchecked for completeness condition 
appears Good Plus to Near Mint in Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £60-70
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Lot No. 369

Corgi "Fire Rescue", a boxed 1:50 Scale boxed group comprising of a Complete Set, to include 52404 
Mack B Pumper "Baltic CT (Stars and Stripes), 54904 E-One 75' Ladder "Titusville FL", 54705 E1 
Pumper "Hazel Crest II" and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Good in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 370

Corgi, a boxed Group of 1:50 Scale Vintage Glory Series Vehicles to include, 80009 Sentinel Dropside 
Wagon Trailer & Sacks with others. Although unchecked for completeness condition appears Good Plus 
to Near Mint in Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 371

Corgi Limited Edition Collectables "GUY Invincible", a boxed group to include 29301 Guy Invincible 8 
Wheel Tipper "Arthur R. Duckett", 29401 Guy Invincible Dropside "Dawsons Fargo", 29201 guy Invincible 
Platform Trailer "BRS" and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Good in generally Good boxes. See photo.  
Estimate: £50-60

Lot No. 372

EFE 1:76 scale boxed bus group, to include No.32402 Bristol RELH Coach Bristol Greyhound, 
No16528AS 20 Years EFE Anniversary Special Atlantean, No33105A RMC Open Top Sutton United FC 
National League South Champions 2015 - 2016 Season, and others, although unchecked for 
completeness, conditions generally appear to be Good Plus to Excellent, within Good to Good Plus 
boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 373

EFE 1:76 scale boxed bus group, to include No.26403A Daimler Utility Bus City of Manchester Museum 
Special, No.24326 B.E.T. Bus Hebble, No.24805 Mercedes-Benz 709 Reeve Burgess Beaver Maidstone 
& District, and others, although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good 
Plus to Excellent, within Good to Good Plus boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 374

Corgi, a mixed boxed group of 'Golden Oldies' and 'Corgi Archive' to include, 19301 Bedford S "Lyons", 
13602 Foden S21 Micky Mouse box Lorry "CWS" and others similar. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Excellent to Near Mint in Good to Excellent Plus boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 375

Corgi "Vintage Bus Lines", a boxed 1:50 Scale group comprising of two Complete Set, to include 54307 
GM Fishbowl "Greyhound (New York World Fair), 55016 PCC "Newark/PSBJ", 55013 PCC Street Car 
"Pittsburg" and others. Although not checked for completness conditions generally appear Good in 
generally Good boxes. See photo.  
Estimate: £60-80

Lot No. 376

Corgi "Cafe Connection" a mixed boxed group to include CC11601, CC11603 and full list of the 6 on 
"Todays Specials". Conditions generally appear Excellent in generally Good boxes. See photo.

 

Estimate: £60-70
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Lot No. 377

Corgi Classics, a mixed boxed group of of 'Fallen Flags' to include, 52301 Mack B Series Semi "Great 
Northern Railway" and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good 
Plus to Near Mint in Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 378

Vanguards, a boxed group to include VA11009 Morris Minor Van "Southern Electricity Service" and 
others. Although unchecked for completeness, conditions appear Excellent in Good boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 379

Corgi TV & Film related boxed vehicle group, to include No.CC87502 The A-Team The A-Team Van & 
Mr. T., No.CC52405 The Monkees The Monkeemobile, No.57604 The New Avengers Steed's Range 
Rover & Steed, No.96680 Inspector Morse Jaguar Mk.II, although unchecked for completeness, 
conditions generally appear to be Good Plus to Excellent, within Good to Good Plus window display 
boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 380

Corgi, a boxed group comprising of "Freight" (Full Set), "The Canada Collection III" and "Gasoline Motor 
Oil", to include 53203 Mack B Series Semi Skirted Tanker "Union 76", US52309 Mack B Van 
"Moosehead", 50704 Mack Lj Artic with Bull-Nose Trailer "Mason Dixon" and others. Although not 
checked for completness completness conditions generally appear Good in generally Good boxes. See 
photo.  
Estimate: £60-80

Lot No. 381

Vanguards, a boxed group to include VA2800 Commer Boxback "Shell Electrical Oil" and others. 
Although unchecked for completeness, conditions appear Excellent in Good boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 382

Corgi TV & Film related boxed vehicle group, to include No.No.01801 Buster Jaguar MkII, No.96758 
Some Mothers Do 'Ave 'Em Morris Minor, No.96011 Mr. Bean's Mini, No.00502 Z Cars Ford Zephyr 6 
MkIII, and No.01806 Inspector Morse The Remorseful Day Jaguar MkII with Cold Cast Diorama, 
although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good Plus to Excellent, within 
Good to Good Plus window display boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 383

Corgi TV & Film related boxed vehicle group, to include No.96757 Lovejoy Morris Minor, No.96011 Mr. 
Bean's Mini, No.96012 Spender Ford Sierra, No.CC07301 Heartbeat Morris Commercial Truck & figure, 
No.CC01701 Morris Minor Traveller & figure, No.92978 James Bond Goldeneye Ferrari 355, and 
No.96657 James Bond Goldeneye Aston Martin DB5, although unchecked for completeness, conditions 
generally appear to be Good Plus to Excellent, within Good to Good Plus window display boxes. See 
photo
Estimate: £70-80

Lot No. 384

Corgi "Heavy Haulers", a boxed 1:50 Scale pair, to include US51401 International Transtar with Girder 
Load and US55702 Kenworth W925 with Low Loader and Boiler Load. Although not checked for 
completness conditions generally appear Good in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70
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Lot No. 385

Corgi boxed mixed vehicle group, to include No.1116 Shelvoke & Drewry Revopak, No.396 Datsun 
240Z, No.276 Triumph Acclaim, and others, conditions generally appear to be Good Plus to Excellent, 
within Good window display boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 386

Corgi, a boxed 1:50 Scale Texaco group comprising of "Texaco" (Full Set) and "Texaco Golden Motor Oil 
Pipeline", to include 54015 GM Bus "Texaco Crew Bus", 50102 M151 A1 "Mutt" Utility Truck, US51402 
International Transstar with King Trailer and Submarine "Texas Pipeline" and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Good in generally Good boxes. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 387

Corgi, A group of large 1:50 scale Haulage models comprising of Heavy Haulage, Pickford's & Heritage 
Collection to include CC12604 (Heavy Haulage) Scammell Crusader, King Trailer & Vessel Load "Wynns 
Heavy Haulage", CC12605 "Pickford's" Scammell Crusader, King Trailer And Load along with EX70206 
(Heritage Collection) Berliet GLR Avec Rouleau Safi-STAG. Conditions appear Excellent to Near Mint in 
Good boxes and Good inner Polystyrene. Certificates present if photographed. See photos.
Estimate: £70-80

Lot No. 388

Corgi Heavy Haulage, a mixed boxed group to include, CC12301 Scammell Contractor United Heavy 
Transport and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good Plus to 
Near Mint in Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 389

Corgi Heavy Haulage, a mixed boxed group to include, CC17601 Hills of Botley Scammell Contractor 
and 24 Wheel Low Loader and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally 
appear Good Plus to Near Mint in Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 390

Corgi Classics Cadbury, a boxed Commercial group comprising of the Full Set, to include 12101 
Cadbury's Dairy Milk Chocolate Foden FG Cylindrical Tanker, 16002 Cadbury Bros. Bournville Scammell 
Highwayman Ballast & Trailer, 23501 Cadbury's Cocoa-Leyland 6 Wheel Tipper and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Good in generally Good boxes. See photo.    
Estimate: £60-70

Lot No. 391

Corgi 'The Italian Job' a mixed boxed group to include, 3x 04441 Mini Cooper and Driver Figure with 
Gold Bars, (Each car Different colour - Blue White and Red) Conditions generally appear Excellent Plus 
to Mint in Good Plus to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 392

Corgi 1:76 scale Original Omnibus & Oriental Omnibus bus group, to include No.42403 Bedford Val 
Panorama Magical Mystery Tour Bus, No.40303 Leyland Tiger Cub "Silver Motor Services Ltd", 
No.40202 AEC Reliance "British European Airways", and others, although unchecked for completeness, 
conditions generally appear to be Excellent, within Good to Good Plus rigid plastic display cases, some 
with Good to Good Plus outer card boxes. See photo. 
Estimate: £60-80
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Lot No. 393

Corgi Classics "Lionel City", a boxed group to include 55004 P.C.C. Street Car "Lionel City Transit 
Corp.", 51801 American La France Arial Ladder Truck "Lionel City Fire Dept. ", 53501 Port of Lionel 
"Mack B Semi + Crates" and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Good in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 394

Corgi, A group of large 1:50 scale Commercial Truck./Trailer models to include 55801 Kenworth T925 
With Semi Box Trailer "Guinness", CC12509 Atkinson Borderer Flatbed Trailer & Steel Load "Bassetts 
Roadways Ltd" along with CC12607 Scammell Crusader Tautliner "Eddie Stobart". Although unchecked 
for completeness, conditions appear Excellent in generally Good boxes/ window boxes. Some boxes 
would benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 395

Corgi, a boxed miliary group (Fighting Vehicles Series) to include 69901 Centurion MkIII Tank & Saladin 
Armoured Truck (British Army), 55601 Diamond T Wrecker (US Army) and others. Although unchecked 
for completeness, conditions appear Excellent in generally Good boxes. Some boxes would benefit from 
a further clean. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 396

Corgi, a boxed miliary group (Heritage Collection & Unsung Heroes Series) to include 55102 (Heritage 
Collection) Diamond T980, Remorque Porto-Char, US50303 (Unsung Heroes) M48 A3 Patton Tank (US 
Army) and others. Although unchecked for completeness, conditions appear Excellent in generally Good 
boxes. Some boxes would benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 397

Corgi 1:76 scale Original Omnibus bus group, to include No.97057 Leyland PSI Leyland Leopard 
Southdown Motor Services, No.97095 Lancashire Holiday Set, No.42102 AEC Tower Wagon London 
Transport, and others, although unchecked for completeness, conditions generally appear to be 
Excellent, within Good to Good Plus rigid plastic display cases, some with Good to Good Plus outer card 
boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 398

Corgi Classics, a boxed Pickfords group to include 30501 Thames Trader Platform Trailer & Container, 
CC10202 EFE V Low Loader, CC11401 Bedford TK Box Trailer and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Good in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 399

Corgi, a boxed bus group comprising of Citybus, KMB (Kowloon Motor Bus) and possibly similar to 
include 44504 Duple Metsec Trident "Citybus", Leyland Victory Mk2 (New World First Bus Series), 43226 
KMB (2001 Year Of The Snake) and others. Although unchecked for completeness, conditions appear 
Near Mint to Mint in generally Good rigid Perspex cases and Good outer slip sleeves. Some boxes would 
benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 400

Corgi Kings of the Road, a mixed boxed 1/50 scale group to include, CC12602 Scammell Crusader Tilt 
Trailer and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to Near 
Mint in Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £70-80
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Lot No. 401

Corgi Classics, a mixed boxed group of The Connoisseur Collection to include, 35301 Yelloways Bedford 
Val Set and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good Plus to 
Near Mint in Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 402

Corgi, a boxed bus group comprising of Citybus, KMB (Kowloon Motor Bus) and possibly similar to 
include 44513 Duple Metsec Trident (Citybus) "Greener Buses Make A Brighter Future", Alexander 
Bodied Volvo Olympian "Singapore Bus Services" (Celebrating 25 Years Of Moving The Nation) and 
others. Although unchecked for completeness, conditions appear Near Mint to Mint in generally Good 
rigid Perspex cases and Good outer slip sleeves. Some boxes would benefit from a further clean. See 
photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 403

Corgi Classics and Limited Edition "Building Britain", a boxed group to include 22902 Bedford TK Tipper 
"Blue Circle Cement", 30901 Luffing Shovel "Wimpey", 17702 Scammell Constructor (X2) and 24 Wheel 
Girder Trailer and others. Although not checked for completness conditions generally appear Good in 
generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 404

Lledo & Corgi Trackside boxed vehicle & diorama group, to include BR2002 2-Piece Tin Plate Railway 
Depot & AEC Wrecker "British Rail", DG198001 Scammell Contractor Trailer & Transformer Load "Siddle 
Cook", DG174002 VA 'Noddy' Van "Roadline Jubilee", and others, although unchecked for 
completeness, conditions generally appear to be Excellent, within Good to Good Plus boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 405

Lledo & Corgi Trackside boxed vehicle & diorama group, to include ES1002 2-Piece Tin Plate Depot & 
AEC Platform Trailer, TI1004 Trackside In Ireland 4 piece set, DG148014 Scammell Scarab Flatbed 
Trailer & Sack Load "Robson's of Carlisle", and others, although unchecked for completeness, conditions 
generally appear to be Excellent, within Good to Good Plus boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 406

Corgi Classics and Limited Edition, a boxed "Building Britain" group comprising of Multi Vehicle Sets, 
Figures, Single Models and similar, to include 22901 Bedford TK Tipper "Tarmac", 31008 Bedford S Low 
Loader with Luffing Shovel and Themes Trader Tipper, 29104 Guy Invincible 8 Wheel Platform Lorry 
Bogie and Beam Load "Tarmac" and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Good in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 407

Corgi Classics, a boxed group of U.S Road Transport to include, 55301 Diamond T980 & 24-Wheel 
Girder Trailer with generator Load and others similar. Not checked for completeness. Conditions 
generally appear Excellent to Near Mint in Fair to Good Plus boxes. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 408

Corgi Classics and Limited Edition Collectables, a boxed Commercial group comprising of "British 
Railway" and "Albion", to include 13903 British Railway Foden S21 Platform Trailer, 26201 Albion 
Caledonian Platform Lorry and Sacks "T.W. Davidson JNR", 25001 British Rail Leyland Beaver Platform 
Lorry and Packing Cases and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Good in generally Good boxes. See photo.   
Estimate: £60-70
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Lot No. 409

Corgi, a boxed Group of 1:50 Scale Vintage Glory Series Vehicles to include, 80102 Fowler B6 Road 
Locomotive Low Loader & Cylinder Load with others. Although unchecked for completeness condition 
appears Good Plus to Near Mint in Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 410

Corgi Classics, a boxed Bus group to include 54202 Northwest Greyhound Lines "GM 4515", 54303 
Trailways "GM 5302", 55007 Los Angeles MTA "PCC Street Car" and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Good in generally Good boxes. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 411

Corgi, a boxed bus group comprising of Citybus, KMB (Kowloon Motor Bus) and possibly similar to 
include 44302 Alexander Trident Bus (Citybus), Alexander Bodied Volvo Olympian "Singapore Bus 
Services" (Celebrating 25 Years Of Moving The Nation) and others. Although unchecked for 
completeness, conditions appear Near Mint to Mint in generally Good rigid Perspex cases and Good 
outer slip sleeves. Some boxes would benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 412

Corgi & EFE, a boxed bus group comprising of Citybus, KMB (Kowloon Motor Bus) and possibly similar 
to include EFE 26901 Plaxton Low Floor SLF (New World First Bus), Corgi 43202 Leyland Olympian Air-
Conditioned Double-Decker (KCR) and others. Although unchecked for completeness, conditions appear 
Near Mint to Mint in generally Good rigid Perspex cases and Good outer slip sleeves. Some boxes would 
benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 413

Corgi Classics, a boxed Bus and Commercial group to include 97751 The Bass Model T Van and 
Thornycroft, 97077 The East Lancaster Guy Arab and Leyland Tiger, 97753 The Terry's of York 
Thornycroft Van and model T Van and other. Although not checked for completness conditions generally 
appear Good in generally Good boxes. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 414

Lledo boxed vehicle & diorama group, comprising of Trackside, Brewing in Britain, The Showman's 
Collection, and similar, to include GF1002 The Showman's Collection Scammell Ballast Box "T. 
Whitelegg" with Helter Skelter, BB1002 Brewing in Britain Scammell 6 Wheel Box Van "Whitbread" & 3-
Piece Tin Plate Brewery, DG050043 The Whisky Trail Bull Nosed Morris Van "Famous Grouse", and 
others  although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good to Excellent, 
within Good to Good Plus boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 415

Corgi Classics, a boxed Fire and Police related group to include 51301 San Diego Chevrolet Sheriff's 
Car, 52004 "St Mary's County" Mack CF Pumper, 52001 "Jersey City" Mack CF Pumper and others. 
Although not checked for completness conditions generally appear Good in generally Good boxes. See 
photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 416

Corgi Premium Series, a mixed boxed group of 'Fleets of Renown' to include,23601 6 Wheel Platform 
Lorry & Sheeted Load and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear 
Good Plus to Near Mint in Good to Excellent boxes.  See Photo.
Estimate: £50-60
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Lot No. 417

Corgi Classics, a boxed Commercial group comprising of "Famous Haulers" and similar, to include 21302 
"Road Services (Caledonian)" AEC Box Trailer, 25201 Leyland Artic Platform Lorry, 13701 Foden S21 
"Mickey Mouse" Cylindrical Tanker "Arrow Bulk Carriers LTD" and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Good in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 418

Corgi Premium Series, a mixed boxed group of 'Greatest Show' and 'Showman's Range' to include, 
CC12303 Scammell Contractor "Austen Bros" and others similar. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Good Plus to Near Mint in Good to Excellent boxes.  See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 419

Corgi 1:50 scale Brewery & Whisky related boxed group, to include No.16001 The Whisky Collection 
Scammell Highwayman Ballast & Trailer "John Jameson", No.11802 Drayman's Range ERF KV 8 Wheel 
Platform Lorry with Chains & Barrels "Bass Worthington", No.19702 The Brewery Collection Bedford S 
Canvas Back Set "Joshua Tetley", and others, although unchecked for completeness, conditions 
generally appear to be Good Plus to Excellent, within Good to Good Plus boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 420

Corgi Classics, a boxed Commercial group to include 31601 Authentic Scale Load (1:50 Scale) "logs", 
30308 "Fox's Glacier Mints" Thames Trader Box Van, 12501 Foden 4 Wheel Rigid Truck Set "Blue Circle 
Cement", 25301 Leyland Super Comet Platform Lorry "Holt Lane Transport" and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Good in generally Good boxes. See photo, 
Estimate: £60-70

Lot No. 421

Corgi Premium Series, a mixed boxed group of 'Post Office' 'Building Britain' and similar to include, 
CC07502 Land Rover Winch & 2 Wheel Trailer Tarmac" and others similar. Not checked for 
completeness. Conditions generally appear Good Plus to Near Mint in Good to Excellent boxes.  See 
Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 422

Corgi Classics, a boxed Bus group to include 34801 Leyland Olympian Bus Set "Western Welsh", 96991 
Thornycroft Bus "Sheffield", 33501 Leyland Atlantean Open Top Bus Set "Guide Friday" and others. 
Although not checked for completness conditions generally appear Good in generally Good boxes. See 
photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 423

Corgi Premium Series, a mixed boxed group of 'Vintage Glory' 'Fuelling Fifties' and similar to include, 
CC11502 AEC MkV Mammoth Major Tanker "Shell & BP" and others similar. Not checked for 
completeness. Conditions generally appear Good Plus to Near Mint in Good to Excellent boxes.  See 
Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 424

Corgi Classics , Nine Double Nine. Limited Edition Collectables, a boxed Fire and Police group to include 
CC06302 Daimler DC27 Ambulance "Croydon Ambulance Service", 97721 Jaguar MKII/Mini "Durham 
Police", 07411 "Fire Support Vehicles" 07411 "Cornwall County Fire Brigade" Land Rover Cliff Rescue 
Unit and others. Although not checked for completness conditions generally appear Good in generally 
Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70
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Lot No. 425

Corgi 1:50 scale British Road Services boxed commercial group, to include No.CC10302 AEC Ergo 8 
Wheel Platform Lorry Dolly & Girder Load, No.CC12603 Scammell Crusader Sheeted Flat Trailer "BRS 
Eastern", No.23901 Leyland (Lad) Tipper, and others, although unchecked for completeness, conditions 
generally appear to be Good Plus to Excellent, within Good Plus boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 426

Corgi, a boxed bus group comprising of Citybus, KMB (Kowloon Motor Bus) and possibly similar to 
include 43225 (KMB) "Year Of The Dragon 2000", 43221 (KMB) "Year OF The Rabbit 1999", 44502 
(Citybus) Duple Metsec Trident "City Flyer" and others. Although unchecked for completeness, 
conditions appear Near Mint to Mint in generally Good rigid Perspex cases and Good outer slip sleeves. 
Some boxes would benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 427

Corgi, a boxed bus group comprising of Citybus, KMB (Kowloon Motor Bus) and possibly similar to 
include 43205 3 Axle Volvo Olympian (Citybus), 42803 Dennis Dart (Citybus) "City Shuffle", OM43305 
Plaxton Premiere "National Express Poppy Appeal" and others. Although unchecked for completeness, 
conditions appear Near Mint to Mint in generally Good rigid Perspex cases and Good outer slip sleeves. 
Some boxes would benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 428

Corgi, a boxed bus group comprising of Citybus, KMB (Kowloon Motor Bus) and possibly similar to 
include 43206 (China Motor Bus) 11-Metre 3-Axle Olympian and others. Although unchecked for 
completeness, conditions appear Near Mint to Mint in generally Good rigid Perspex cases and Good 
outer slip sleeves. Some boxes would benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 429

Corgi, a boxed bus group comprising of Citybus, KMB (Kowloon Motor Bus) and possibly similar to 
include OM41212 "London 2012 - Back The Bid", OM44401 (Citybus) "No Hanging Around With Citybus" 
and others. Although unchecked for completeness, conditions appear Near Mint to Mint in generally 
Good rigid Perspex cases and Good outer slip sleeves. Some boxes would benefit from a further clean. 
See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 430

Corgi Classics, a boxed Commercials group comprising of Tankers, Articulated Lorries and similar to 
include 97319 ERF Cylindrical Tanker "Bass Worthington", 97917 Scammell Scarab "Watney's" and 
others. Although unchecked for completeness, conditions appear Near Mint to Mint in generally Good 
boxes with some old price stickers. Some boxes would benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 431

Lion Car and Mercury, a mixed boxed pair to include, Mercury No.14 Fiat Abarth 595 SS and Lion Car 
No.49 Commer Bestelwagen "Avis Truck Rental". Not checked for completeness. Conditions generally 
appear Good Plus to Excellent in Fair to Good Plus boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 432

EFE, a boxed 1:76 and 00 Scale group comprising of some Code 3 models and similar, to include 20111 
Bedford OB Coach "Grey Green", 18104 Leyland Atlantean (Park Royal) London County, Code 3 
Bromley Pageant of Motoring 1993 "London Bus" and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes. See photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 433

Corgi, a boxed Commercials group (Dibnah's Choice) to include CC20101 Fowler B6 Road Loco, Low 
Loader & Boiler "Norman E Box" (Vulcan), CC20202 Foden Dropside Wagon & Trailer "Openshaw 
Brewery" and others. Although unchecked for completeness, conditions appear Near Mint to Mint in 
generally Good boxes with some old price stickers. Some boxes would benefit from a further clean. See 
photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 434

EFE, a boxed 1:76 Scale group to include 23316 AEC RF Class Bus "Greenline", 12117 Harrington 
Cavalier Coach "Thomas Bros", 20131 Bedford OB Coach "Wallace Arnold" and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes. 
See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 435

Corgi Premium Series, a mixed boxed group of 'Scammell' 'Public Transport' and similar to include, 
CC11001 Thames Trader Flatbed - British Rail and others similar. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Good Plus to Near Mint in Good to Excellent boxes.  See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 436

EFE, a boxed 1:76 Scale group, to include 30102 A.E.C. MK III Tanker "Regent Petrol", 37101 ERF KV 
Dropside "Associated Lead", 24813 Mercedes Minibus "Northumbria" and others. Although not checked 
for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 437

EFE and Gilbow, a boxed 1:76 and Scale group, to include 99635 Bristol Windover Coach "British 
Railways", 20108 Bedford OB Coach "South Midlands" , 35307 36' Bet Leyland Leopard "East Kent" and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent it Near Mint in 
generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 438

EFE, a boxed 1:76 Scale group to include 30710 AEC Renown "A. 1 Services", 32305 Bristol Relh 
Coach "Royal Blue", 12306 Grenadier Coach "B.O.A.C." and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 439

Corgi Premium Series, Heavy Haulage and similar, a mixed boxed group of 'Tippers' and similar to 
include, CC10102 Foden FG Tipper & Gravel Load and others similar. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Good Plus to Near Mint in Good to Excellent boxes.  See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 440

Corgi, a boxed Commercials group (Heritage Collection) to include71204 Renault Faineant Citerne 
"Esso" and others. Although unchecked for completeness, conditions appear Excellent in generally Good 
boxes with some old price stickers. Some boxes would benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 441

EFE, a boxed 1:76 Scale group to include 18302 Leyland TS8 Tiger Type A "Sunderland & District", 
16303 Bristol LS Bus "Thames Valley", 20008 A Leyland PD2/12 Orion "Southsea Spectacular 2002" 
and others. Although not checked for completness conditions generally appear excellent to Near Mint in 
generally Good boxes. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 442

Corgi, a boxed Commercials group (Heritage Collection) to include 71501 Saviem JL Fourgon "Michelin" 
and others. Although unchecked for completeness, conditions appear Excellent in generally Good 
window boxes with some old price stickers and some discoloration.  Some boxes would benefit from a 
further clean. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 443

EFE, a boxed 1:76 Scale group to include 25603 RCL Routemaster Coach "Greenline", "Aston Manor 
Transport Museum" RML Routemaster, 20006 Leyland PD2/12 Orion "City Of Exeter" and others. 
Although not checked for completness conditions generally appear Excellent in generally Good boxes. 
See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 444

Corgi, a boxed Commercials group (Heritage Collection) to include 71504 Renault JL20 Fourgon 
Dusolier Calberson and others. Although unchecked for completeness, conditions appear Excellent in 
generally Good boxes with some old price stickers.  Some boxes would benefit from a further clean. See 
photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 445

EFE, a boxed 1:76 Scale group comprising of some Code 3 models and similar, to include 15908 
Leyland PD1 Highbridge "Warrington Corporation", 20503 AEC Regal "British Railways", 101 "Code 3 
Model Produced by London Bus Repaints for Norbiton Garage Open Day" and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes. 
See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 446

EFE, a boxed 1:76 Scale boxed group to include 16519 Leyland Atlantean "Scout", E16207 Bristol MW 
Coach "Eastern Counties", 15628A "London Transport" RM Special and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 447

EFE, a boxed  1:76 Scale group to include 20306 Bristol VR II "Selnec", 25511 ACE RML Routemaster 
"Kentish Bus", 26612 Plaxton Paramount 3500 "Southern Vectis" and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 448

Corgi Premium Series, a mixed boxed group of 'British Road Services' to include, CC13302 Austin 4 
Wheel Platform Lorry and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear 
Good Plus to Near Mint in Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 449

EFE, a boxed 1:76 Scale group to include 2203 Bedford TK Flatbed Artic SGB, 38123 Bristol VRT II "City 
of Oxford", 29701 Leyland Olympian Type C "Badgerline" and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 450

EFE, a boxed 1:76 Scale group to include 23703 Alexander Fleetline "Bradford", 17204 Leyland National 
"Wilts & Dorset", 22702 Alexander Y-Type "Yorkshire Traction" and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 451

Corgi Classics, a boxed bus group which also has some multi vehicle sets to include 97336 Daimler CW 
Utility Bus "Glasgow Corporation" and others. Although unchecked for completeness, conditions appear 
Good to Excellent in generally Good boxes with some old price stickers.  Some boxes would benefit from 
a further clean. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 452

Corgi Road Transport Heritage, a mixed boxed group of 1/50 Commercials to include, CC10803 Foden 
S21 Tipper and Gravel Load and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally 
appear Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £70-80

Lot No. 453

Corgi Classics, a boxed fire related emergency group to include 97326 American La France Pump 
"Orlando", 97398 American La France Aerial Ladder Truck "Jersey City" and others. Although unchecked 
for completeness, conditions appear Good to Excellent in generally Good boxes with some old price 
stickers.  Some boxes would benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 454

EFE, a boxed 1:76 and 00 Scale Bus and Commercial group to include 10506 Hoover Box Van 6 Wheel, 
10113 Dundee/Courier Double Deck Bus, 11105 Brylcream Double Deck Bus and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes. 
See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 455

Corgi Fairground Attractions, a mixed boxed group to include, CC10303 AEC Ergonomic Pole Truck and 
others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to Near Mint in 
Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 456

EFE, a boxed 1:76 Scale group to include 26606Dl Plaxton Paramount 3500 "Shearings", E25006 Bristol 
Rell "Devon General NBC" POD 825H 374 Exeter, 25806DL Daimler DMS 1 Door "Midlands Fox" and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in 
generally Good boxes. See photo.  
Estimate: £60-70
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Lot No. 457

Corgi Classics, a boxed bus group to include 97174 Burlingham Seagull "Yelloways" and others. 
Although unchecked for completeness, conditions appear Good to Excellent in generally Good boxes 
with some old price stickers.  Some boxes would benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 458

EFE, a boxed "The London Underground" Series group to include 80701 1959 London Tube Stock 
Trailer Carriage "Central Line", 80401 1959 London Tube Stock Driving Carriage A "Central Line", 80002 
1938 London Tube Stock Driving Carriage A "Bakerloo Line" and others. Although unchecked for 
completeness, conditions appear Excellent to Near Mint in generally Good window boxes with some old 
price stickers.  Some boxes would benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 459

Corgi Eddie Stobart, a mixed boxed group to include, CC97369 AEC Truck and Trailer and others 
similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to Near Mint in Good to 
Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 460

EFE, a boxed 1:76 Scale Bus and Commercial group to include 27701A AEC STL Class Bus "Sutton 
United V AFC Wimbledon 9 August 2003", 24103 Bedford TK Dropside "Watneys" and others. Although 
not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes 
and boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 461

Corgi Classics, a boxed bus group to include 54101 GM 5409 "Greyhound Lines", 54010 GM 4505 
"Chicago Motor Coach" and others. Although unchecked for completeness, conditions appear Good to 
Excellent in generally Good boxes with some old price stickers.  Some boxes would benefit from a further 
clean. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 462

Corgi Original Omnibus a boxed tram group; to include; OM44001 Blackpool Single Deck Tram "Poppy 
Appeal" as well as others. Conditions appear generally Excellent to Near Mint within generally Good to 
Excellent boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 463

Corgi Classics, a boxed commercial group to include 98457 White Soda Truck "White Rock", 97370 AEC 
4 Wheel Flatbed "Federation Brewery" and others. Although unchecked for completeness, conditions 
appear Good to Excellent in generally Good boxes with some old price stickers.  Some boxes would 
benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 464

Corgi and Gilbow, a boxed group comprising of Citybus, KMB, China Motor Bus and similar, to include 
Corgi "East Meets West" Stagecoach and Citybus, Corgi China Motor Bus "Olympian Story" Multi Vehicle 
Set, Corgi 45007 Citybus "Dolphin Livery" Multi Vehicle Set and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Excellent to Near Mint, in generally Good boxes. See photo.      
                                                                             
Estimate: £60-70
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Lot No. 465

Corgi Classics, a boxed set of 12 "Chipperfield's Circus" Series Vehicle Models. Includes AEC Pole 
Truck 97896 with others. Although unchecked for completeness condition appears generally Excellent to 
Near Mint within Good to Good Plus boxes. See Photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 466

Corgi Original Omnibus, a boxed bus group to include 43317 Plaxton Premiere "Jetlink", 43611 Palatine 
II "MTL, North - The Millennium Fleet" and others. Although unchecked for completeness or checked for 
certificates, conditions appear Near Mint to Mint in generally Good rigid Perspex cases (some bases may 
be loose) and Good outer slip sleeves where applicable. Some boxes would benefit from a further clean. 
See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 467

Corgi Classic, a boxed "Chipperfield's Circus" group to include, 11201 ERF KV with Cages, Lions, Tigers, 
Pedestal & Tamer and others. Although not checked for completeness. conditions generally appear 
Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent boxes. See photo.  

 

 

Estimate: £60-70

Lot No. 468

Corgi Original Omnibus, a boxed bus group to include OM45114 (Heritage Fleet) MCW Metrobus MkII 
"Walsall Corporation Transport", 97835 AEC Reliance "The Potteries Motor Traction Company Ltd" and 
others. Although unchecked for completeness or checked for certificates, conditions appear Near Mint to 
Mint in generally Good rigid Perspex cases (some bases may be loose) and Good outer slip sleeves. 
Some boxes would benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 469

CsM (Collector's Models), a boxed Group of 1:76 Scale Model Buses to Include, DA101B "Canon Smart 
Cam" Dennis Dragon Double Deck Bus with others. Although unchecked for completeness condition 
appears Good to Excellent Plus within Good to Good Plus. See Photo

 

Estimate: £60-70

Lot No. 470

EFE and Corgi, a boxed 1:76 Scale Multi Vehicle Bus Set group to include, EFE Limited Edition Gift Set 
No. 1 "Beatties Model Hobbies Toys Games" London Transport, EFE "Maidstone & District Motor 
Services LTD", Corgi The Original Omnibus Company "001 The Solent Bus Set" and others. Although 
not checked for completness conditions generally appear Good in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 471

CsM (Collector's Models), a boxed Group of 1:76 Scale Model Buses to Include, DA103B "Bosch" Dennis 
Dragon Double Deck Bus with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to 
Excellent Plus within Good to Good Plus. See Photo
Estimate: £60-70
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Lot No. 472

Corgi The Original Omnibus Company, a boxed NLB Denis Dart Plaxton, Celebrating NLB's Silver 
Jubilee "Driving on to a New Country" set, comprising of Pin Badges, Model Bus and Booklet. Although 
not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in a generally Good to 
Good Plus box with internal foam. See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 473

CsM (Collector's Models), a boxed Group of 1:76 Scale Model Buses to Include, DA102B "Pocket 
Monster" Dennis Dragon Double Deck Bus with others. Although unchecked for completeness condition 
appears Good to Excellent Plus within Good to Good Plus. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 474

EFE, a boxed 1:76 Scale Bus group comprising of Multi Vehicle Sets, to include "last Days of 
Southdown" Gift Set, London Transport Museum No 8 "Millennium", London Transport Museum 6 "RML 
(RouteMaster Lenghened) and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Good to Near Mint in generally Fair to Good boxes. Please note some boxes have crushing and 
tearing. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 475

CsM (Collector's Models), a boxed Group of 1:76 Scale Model Buses to Include, V206B Leyland Victory 
II "Milka" Dennis Dragon Double Deck Bus with others. Although unchecked for completeness condition 
appears Good to Excellent Plus within Good to Good Plus. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 476

Corgi Classic, a boxed Sports and Performance Car group to include 97709 Alpine Rally Set, 97702 
"Jaguar Collection", 97708 Tour De France Set and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes. See photo.   
Estimate: £60-70

Lot No. 477

Corgi Passage of Time, a mixed boxed group of Commercials to include, 23702 Leyland Octopus 
Platform Lorry and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good Plus 
to Near Mint in Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 478

Corgi Classics, a boxed Bus group to include 54402 "Greyhound Lines Fishbowl" GM 5302, 53903 
"Eastern Michigan" Yellow Coach 743, 97172 Burlingham Seagull "Stratford Blue" and others. Although 
not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good 
boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 479

EFE, a boxed "Isle of Wight Island Line Trains" group to include 80007 1938 Driving Carriage "A" I.O.W. 
Dinosaur Livery", 80107 1938 Driving Carriage "D" I.O.W. Dinosaur Livery, 80006 1938 Driving Carriage 
"A" I.O.W. Network Southeast and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes with outer slip cases. See photo.   
Estimate: £60-70
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Lot No. 480

Corgi Pinder Circus, a mixed boxed group to include, 55401 Diamond T 980 and others similar. Not 
checked for completeness. Conditions generally appear Good to Near Mint in Fair to Excellent boxes. 
See Photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 481

Corgi Original Omnibus, a boxed bus group to include 40308 Burlingham Seagull "Ribble" and others. 
Although unchecked for completeness or checked for certificates, conditions appear Near Mint to Mint in 
generally Good rigid Perspex cases (some bases may be loose) and Good outer slip sleeves where 
applicable. Some boxes would benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 482

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 115 plus vehicles of coaches, 
van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to Excellent Plus within 
Fair to Good Plus boxes. See Photo

 

Estimate: £60-70

Lot No. 483

EFE, a boxed "London Underground Trains" group to include 81002 1962 London Tube Stock Non 
Driving Motor Carriage "Epping-Ongar Service", 80902 1962 London Tube Stock Driving Carriage D 
"Epping-Ongar Service", 81102 1962 London Tube Stock Trailer Carriage "Epping-Ongar Service" and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in 
generally Good boxes with outer slip cases. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 484

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 115 plus vehicles of coaches, 
van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to Excellent Plus within 
Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 485

EFE, a boxed Bus and Train group comprising of "London Coastal LTD. Victoria Coach Station" and 
"The London Underground", to include 99709 Bristol Relh "Red & White" Victoria Coach Series", 80303 
1938 London Tube Stock Trailing Carriage "Piccadilly Line", 80103 1938 London Tube Stock Driving 
Carriage D "Piccadilly Line" and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes and card slip cases where applicable. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 486

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 115 plus vehicles of coaches, 
van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to Excellent Plus within 
Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70
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Lot No. 487

Corgi, a boxed group comprising Limited Editions, Rallying with Ford, Multi Vehicle Gift Sets and similar, 
to include 97701 Jaguar "2 Racing E-Type Supercats", D36/1 Ford Zephyr Racing, D16/1 Rallying with 
Ford and others. Although not checked for completness conditions generally appear Good in generally 
Good boxes. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 488

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 115 plus vehicles of coaches, 
van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to Excellent Plus within 
Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 489

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 115 plus vehicles of coaches, 
van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to Excellent Plus within 
Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 490

Corgi Die-Cast collectables, a boxed group comprising of "The Transport Collection", to include 53301 
Mack B Rigid Tanker "White Rose", 50702 Mack LJ Fruehauf Container "Schaefer Brewing Co.", 53201 
Mack B Fruehauf Tanker "Shell" and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Good in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 491

Corgi Die-Cast Collectables, a boxed "The Classic Bus Collection" group to include 55009 PCC Streetcar 
"Washington D.C.", 54304 GM 5300 Fishbowl "Los Angeles MTA" and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Good in generally Fair to Good boxes. Please note some 
boxes have crushing and tearing. See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 492

Corgi Die-Cast Collectables, a boxed group comprising of Fire and Rescue related models, to include 
52205 E-One Rescue "Boston", 54703 E-One Side Mount "Newark Fire Dept", 52102 Mack CF Arial 
Ladder "Milwaukee" and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Good in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £70-80

Lot No. 493

Corgi Original Omnibus, a boxed bus group to include 43304 Plaxton Premiere "Bus Eireann/Eurolines" 
and others. Although unchecked for completeness or checked for certificates, conditions appear Near 
Mint to Mint in generally Good rigid Perspex cases (some bases may be loose) and Good outer slip 
sleeves where applicable. Some boxes would benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 494

Corgi The Original Omnibus Company, a boxed Bus and Bus related group to include 40401 AEC 
Regent II "Kingston Upon Hull City Transportation", 40902 Leyland PD2 "A.1. Service", 42301 Bristol 
Tower Wagon "Maidstone and District Motor services LTD." and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good to Excellent rigid 
Perspex cases and card slip cases. See photo. 
Estimate: £60-70
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Lot No. 495

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 115 plus vehicles of coaches, 
van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to Excellent Plus within 
Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 496

Corgi The Original Omnibus Company, a boxed Bus and Bus related group to include 40102 Park Royal 
Trolleybus "Hastings Tramways Company", 43404 Plaxton Beaver 2 "PMT", 42103 "The London Scene" 
AEC Tower Wagon "London Transport" and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Good to Near Mint in generally Good to Excellent rigid Perspex cases. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 497

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 115 plus vehicles of coaches, 
van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to Excellent Plus within 
Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 498

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 100 plus vehicles of coaches, 
van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to Excellent Plus within 
Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 499

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 115 plus vehicles of coaches, 
van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to Excellent Plus within 
Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 500

Corgi The Original Omnibus and similar, a boxed group comprising of single Models and Ready Cut Self 
Assembly Kits, to include "Collector Club" 1998 43403 Plaxton Beaver, OM44103 Optare Solo "Reading 
Buses", OM45710 AEC Q Double Deck Bus "Halifax Corporation Transport" and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Good to Near Mint in generally Fair to Excellent 
boxes, rigid Perspex cases and card slip cases where applicable. Please note one rigid cases has slight 
cracking. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 501

Corgi The Original Omnibus Company and KMB, a boxed group comprising of Multi Vehicle Gift Sets 
and single Models, to include 40408 KMB "65 Years of Professional Service", 42808 KMB Dart Single 
Deck Bus models, 97097 "Bridges & Spirits" Set and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Good to Near Mint in generally Good to Excellent boxes, rigid Perspex cases 
and card slip cases. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 502

Corgi Original Omnibus, a boxed bus group to include 40202 AEC Reliance "British European Airways" 
and others. Although unchecked for completeness or checked for certificates, conditions appear Near 
Mint to Mint in generally Good rigid Perspex cases (some bases may be loose) and Good outer slip 
sleeves where applicable. Some boxes would benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 503

Corgi The Original Omnibus Company, a boxed group to include 40102 Park Royal Trolleybus "Hastings 
Tramways Company", 40101 Weymann Trolleybus "Maidstone Corporation Transport Department", 
40903 Leyland PD2 "Lytham ST Annes" and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Good to Near Mint in generally Good to Excellent boxes. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 504

Corgi Classics, a boxed "British Road Services BTC" group, 23001 Ford Transcontinental Box Trailer 
"British Road Services", 55604 diamond T Wrecker "BRS", 25101 Leyland 4 Wheel Flatbed and 
Container Set "British Road Services" and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Good in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 505

Corgi Original Omnibus, a boxed bus group to include 97902 AEC Reliance "The Potteries Motor 
Traction Company Ltd" and others. Although unchecked for completeness or checked for certificates, 
conditions appear Near Mint to Mint in generally Good rigid Perspex cases (some bases may be loose) 
and Good outer slip sleeves where applicable. Some boxes would benefit from a further clean. See 
photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 506

Corgi, a boxed Comic related group to include Marvel Super Heroes 98972 "The Amazing Spider Man" 
containing Morris 1000 Van and Morris J Van, The Wizard 98758 containing a Morris J Van, Adventure 
98754 containing a Bedford C A Van and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Good in generally Good boxes. See photo.  
Estimate: £30-40

Lot No. 507

Corgi Original Omnibus, a boxed bus group to include 42606 Bedford OB Coach "Guinness" and others. 
Although unchecked for completeness or checked for certificates, conditions appear Near Mint to Mint in 
generally Good rigid Perspex cases (some bases may be loose) and Good outer slip sleeves where 
applicable. Some boxes would benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 508

Vanguards, a boxed "The Vanguards Collectors Club" Chrome Edition group to include VA09516 Ford 
Escort Mexico LCC 29, VA10708 MGB Roadster LCC, VA11505 Triumph TR4 Open Top LCC and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in 
generally Excellent to Near Mint Factory Sealed rigid Perspex cases with card slip cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 509

Corgi, a boxed "John Surtees Presents The Donington Collection" to include 97376 Ferrari 312B2 F12, 
97377 Lotus 72D - Ford Cosworth V8 and others. Conditions appear Near Mint to Mint in Good window 
boxes. See photo.
Estimate: £30-35

Lot No. 510

Vanguards, a boxed "The Vanguards Collectors Club" Chrome Edition group to include VA02536 Mini 
Cooper LCC 33, VA10808 Ford Capri MK III 2.8i LCC 26, VA10206 Leyland Princess LCC 23 and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in 
generally Good to Near Mint Mostly Factory Sealed rigid Perspex cases with card slip cases. See photo. 
Estimate: £60-80
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Lot No. 511

Vanguards, a boxed "The Vanguards Collectors Club" Chrome Edition group to include VA08406 Jaguar 
MK II, VA12006 VW Golf MK1 LCC 35, VA12104 Subaru Impreza LCC 34 and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good to Near 
Mint Factory Sealed rigid Perspex cases and card slip cases. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 512

Vanguards, a boxed "The Vanguards Collectors Club" Chrome Edition group to include VA08604 Jaguar 
XJ6, VA00127 Ford Anglia 105E LCC 17, VA04704 Triumph TR3 LCC 19 and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good to Near 
Mint rigid mostly Factory Sealed Perspex cases and card slip cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 513

Vanguards, a boxed "The Vanguards Collectors Club" Chrome Edition group to include VA04112 Cortina 
MKII, VA09302 MG ZT, VA04908 Jaguar E-Type and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good to Near Mint mostly Factory Sealed 
rigid Perspex cases and card slip cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 514

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 115 plus vehicles of coaches, 
van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to Excellent Plus within 
Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 515

Corgi Vanguards, a boxed 1:43 Scale "Corgi Collectors Club" group comprising of Chrome Edition and 
similar, to include VA12902 Audi Quattro LCC39, VA11906 Ford Cortina MK IV 2.3 Ghia "Bermuda 
Blue", VA13307 Ford Capri MK 1 "Chrome Vanguard Club Special and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good to Excellent rigid 
Perspex cases and card clip cases. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 516

Corgi a boxed group of 'Modern Trucks, A new Era' to include,  75501 Leyland DAF Box Trailer 
"Parcelforce" and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good to 
Excellent Plus in Fair to Good Plus cases. See Photo.

 

Estimate: £60-70

Lot No. 517

Vanguards, a boxed 1:43 Scale group to include VA05009 MGA Twin Cam 50th Anniversary Special 
"Ash Green", VA00413 Ford Anglia Van "RAC Set", VA13005 Austin 7 Mini "1997 Vanguards Catalogue 
Mini" and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near 
Mint in generally Good to Excellent rigid Perspex cases and card slip cases. See photo. 
Estimate: £60-70
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Lot No. 518

Dinky, a boxed Commercial pair to include 950 Foden Fuel Tanker and 451 Johnston Road Sweeper. 
Although not checked for completness conditions generally appear Excellent in generally Good boxes 
and packaging. See photo. 

 

Estimate: £60-70

Lot No. 519

Corgi Classics, a boxed circus related "The Showmans Range" to include 16502 Scammell Highwayman 
Ballast With Closed Pole Trailer & Caravan Set "Pat Collins", 27602 Atkinson 8 Wheel Rigid Truck & 
Trailer With Loads Set "Billy Crow & Sons" and others. Although not checked for completeness, 
conditions appear Excellent in Good boxes. Some boxes would benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £90-100

Lot No. 520

Corgi, a boxed group comprising of Multi Vehicle Gift Sets, to include 97690 Ferrari 1962 "Tourist Trophy 
Set", 97705 Jaguar 1953 "RAC Rally Set", D75/1 Classic Cars "Police Cars of the Sixties" and others. 
Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally 
Good to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 521

Corgi, a boxed Group of Detail Car Series 1:43 Scale Vehicles. Includes Art.294 Ferrari F355 1994 
Spyder with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to Good Plus within 
Good to Good Plus boxes. See Photo

 

Estimate: £60-70

Lot No. 522

Corgi, a boxed Group of Detail Car Series 1:43 Scale Vehicles. Includes Art.154 Ferrari F40 G.C.93 with 
others. Although unchecked for completeness condition appears Fair to Excellent Plus within Good to 
Excellent Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 523

Corgi, a boxed Bus group comprising of Multi Vehicle Gift Sets, to include 97190 AEC Regal Coach, 
97189 AEC Regal Coach, D949/23 Bedford OB Coach and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent 
boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 524

Corgi ,a boxed group comprising of Multi Vehicle Sets, to include D15/1 "GPO Telephones" Limited 
Edition, 97742 "John Smith's The Tadcaster Brewery" 97200 "British Road Services" and others. 
Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally 
Good Plus to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £60-70
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Lot No. 525

Corgi, a boxed group comprising of Multi Vehicle Sets, Monarchic, Pickfords and similar, to include 
D822/12 Limited Edition Bedford Box Van "Toymaster", 35010 "The Mother's Century 1900 - 2000" AEC 
Routemaster London Transport, 37003 "The Queen Mother's Century 1900 - 2000" State Landau Coach 
and Horses and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to 
Near Mint in generally Good Plus to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 526

Milestone Miniatures and similar (South Africa and English) (1) MM1 1960 Chrysler Valiant - white with 
red interior; (2) MM2 1961 Ford Falcon - pale yellow with white roof and cream interior and RAE Models 
IFITSGOT Chevrolet Police Car - Not checked for completness. Excellent to Near Mint in Good boxes. 
See Photo.

 

Estimate: £60-70

Lot No. 527

Corgi, a boxed group comprising of Classics, Chevrolet, Archive and similar, to include 30306 Archive 
Corgi Thames Trader Box Van "Lucozade", 91704 A.E.C Regent "Atlantic Park", 96570 Chevrolet '57 Bel 
Air and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint 
in generally Good to Excellent boxes. See photo.

 

Estimate: £60-70

Lot No. 528

Corgi, a mixed boxed group of Circus related Vehicles to include, AEC Mercury Truck & Trailer and 
others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to Near Mint in 
Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 529

Corgi, a boxed group comprising of Fire Heroes and Texaco, to include CS90005 Scenicruiser "Texas 
Pipeline", CS90084 HMMWV "Antonia Missouri", CS90066 Seagrave Anniversary "Lebanon PA" and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in 
generally Good plus to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 530

Corgi, a boxed Anniversary group comprising of 50th Anniversary and 60 Years of Corgi, to include 
VA06519 Corgi 60th Anniversary Model Rover P6 3500 VIP "Brasilia", CC02601 Bedford CA Van, 
AN01101 Brown Ford Consul Saloon and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Good to Excellent in generally Excellent to Near Mint boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 531

Corgi, a boxed 1/43 and 1/76 scale group to include, Aero Service 06301 Morris 1000 Pick up, 07408 
BOAC Land Rover and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good 
Plus to Near Mint in Fair to Excellent cases/boxes. See Photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 532

Corgi, a boxed "Eddie Stobart Ltd" group to include 21601 AEC Ergomatic 6 Wheel tipper, 23203 
Bedford TK 4 Wheel Platform Lorry, 14303 Foden S21 Artic Trailer with Container and White Metal 
Figure and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near 
Mint in generally Good Plus to Excellent boxes. See photo.  
Estimate: £60-80

Lot No. 533

Corgi, a boxed 1/43 and 1/76 scale group to include, 02801 Jaguar E Type, 02501 Austin Healey and 
others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good Plus to Near Mint in 
Fair to Excellent cases/boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 534

Corgi, a mixed boxed group of Post Related vehicles to include, 08002 Royal Mail Mini Van Set and 
others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to Near Mint in 
Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 535

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 115 plus vehicles of coaches, 
van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to Excellent Plus within 
Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 536

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 115 plus vehicles of coaches, 
van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to Excellent Plus within 
Fair to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 537

Corgi, a mixed boxed group of Commercial Vehicles to include, 52904 Diamond T620 Ochs Tree Farm, 
3507H Hamleys AEC Routemaster and others similar. Not checked for completeness. Conditions 
generally appear Good to Near Mint in Fair to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 538

Herpa, Dinky, Western Models, Tomica and Onyx, a boxed 1:43 Scale group comprising F1, Model Kits 
and similar, to include Onyx 059 "Indycars Collection '90" Masters Penske "Kevin Cogan", Onyx 
"Indycars Collection '90" 066 Amway Speedway Lola "Scott Brayton", 070126 MBB E320 T-Modell 
"Arthrazit Metallic" and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent rigid Perspex cases and card slip cases. See 
photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 539

Corgi, a mixed boxed group of Mainly Cars and some Commercials to include, G50081 Austin Healey 
MK.II 3000, 01805 Gold plated Jaguar MK.II and others similar. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Good to Near Mint in Fair to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £50-60
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Lot No. 540

Corgi Classics and Her Majesty The Queen's 40th Anniversary, a boxed group to include C957/2 Morris 
Minor Van, C824 1926 Renault Van, 97153 Holyrood House Thornycroft Van and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Good to Excellent in generally Good to Excellent 
boxes. See photo.   
Estimate: £60-70

Lot No. 541

Vitesse, a mixed boxed group of Cars to include, Chevrolet Belair in Yellow and others similar. Not 
checked for completeness. Conditions generally appear Good to Near Mint in Fair to Excellent boxes. 
See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 542

Corgi Classics, a boxed group to include 830 1929 Thornycroft, C906/7 Mack truck, 955 Ford Model T 
and others. Although not checked for completness conditions generally appear Good to Excellent in 
generally Good to Good Plus boxes. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 543

Lledo, a boxed group of Promotional Models, comprising of 100+ individual models. Although not 
checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Excellent 
boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 544

Britains, a boxed pair of Farm Vehicles. Includes 08735 Land Rover Series I and 08716 David Brown 
900 Tractor. Condition appears Excellent to Near Mint within Excellent boxes. See Photo.

 

Estimate: £40-50

Lot No. 545

Lledo, a boxed group of Promotional Models, comprising of individual models and Multi Vehicle Gift Sets. 
Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally 
Good to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 546

Lledo "Toyland Cars" a boxed Full Set Noddy Toyland Group, to include Toyland Fire Engine, Noddy's 
Car, Mr Plod's Police Car and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Excellent to Near Mint in generally Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 547

Lledo, Oxford Diecast and similar, a boxed and carded group comprising of 100+ individual models, 
comprising of Promotional Models, Film and TV related, Military, Multi Vehicle Gift Sets and similar. 
Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally 
Good to Excellent packaging, rigid Perspex cases, card slip cases and boxes where applicable. See 
photo.  
Estimate: £60-80
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Lot No. 548

Lledo, a boxed group comprising of Days Gone, Trackside, Showmans Collection and others. Although 
not checked for completeness conditions generally appear Good to Near Mint in Fair to Excellent boxes. 
See photo. 

 

Estimate: £60-70

Lot No. 549

Corgi, a large constructed boxed group comprising of Classics, Marine Toys for Toys Foundation, 
Definitive Double Decker, The Original Omnibus, Accessories, Dioramas, The Millennium Collection and 
similar, to include 43710 01 Trolleybus, 43403 The Original Omnibus "Collector Club 1998" Plaxton 
Beaver, US50205 Marine Toys for Toys Foundation "Christmas 2001 Detailed Edition" US Marine Corps 
M35 A1 2.5-Ton Truck and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Good to Near Mint in generally Fair to Excellent Boxes, rigid Perspex cases and card slip cases where 
applicable. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 550

Lledo, a mixed boxed group of Vanguards and Perspex Case Editions to include, Atlanta 1996, No 
HB2002 "Heartbeat Collection", and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally 
appear Good to Near Mint in Fair to Near Mint boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 551

Solido Age D'or, a boxed group to include 97 Renault Reinastella, 4002 Jaguar SS 100, 88 Bugatti, 4001 
Mercedes and others. Although not checked for completness conditions generally appear Good to Near 
Mint in generally Good to Good Plus rigid Perspex cases and card slip cases where applicable. See 
photo.  
Estimate: £50-60

Lot No. 552

Solido, a boxed group comprising of Age D'or, L'age D'or and similar, to include 4401 Bus Renault TN 6 
C, 156 Duesenberg, 1338 Chevrolet Camaro, 4003 Talbot T 23 and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Good to Near Mint in generally Good to Excellent boxes, rigid 
Perspex cases and card slip cases where applicable. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 553

Dinky Spot-On, Matchbox, Corgi, Tri-Ang and similar, an unboxed group comprising of Commercial, Car, 
Caravan, Emergency, Accessories and similar, to include Tri-Ang Austin A60 Cambridge, Tri-Ang Volvo 
122s, Spot-On Vauxhall Cresta, Dinky 135 Triumph 2000 and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Poor to Fair. See photo.   
Estimate: £30-40

Lot No. 554

Bburago, Franklin Mint and similar, a mixed boxed group to include, Franklin Mint  Rolls Royce Silver 
Ghost, American Promotional Models Plastic Models and others similar. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Good to Excellent Plus in Fair to Good Plus boxes. See Photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 555

EFE, Lledo and similar, a mixed boxed group to include, Lledo Rolls Royce Collection, Corgi military 
vehicles and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Fair to Excellent 
Plus in Fair to Good boxes. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 556

Kyosho "James Bond" BMW Z8 (1/18th scale) taken from the film "The World Is Not Enough" - finished in 
silver/grey, black, chrome trim with various working features plus detachable hood - overall condition is 
generally Mint including polystyrene packaging, outer carded picture box is Near Mint - see photo.

 

Estimate: £50-60

Lot No. 557

Britain's and similar, a mixed unboxed group of mainly Farm Related Vehicles to include, Britain's 
Pottinger Erntewagen and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear 
Fair to Excellent Plus. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 558

Corgi, Matchbox and similar, a mixed unboxed group of Vehicles to include, Corgi Ford Transit Pick Up 
Truck and others similar. Not checked for completion or correctness. Conditions generally appear Fair to 
Near Mint. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 559

Dinky and Benbros, a mixed boxed group to include, Dinky Toys 967 "BBC TV" Mobile Control Room - 
Green with grey roof and side flashes, Supertoy hubs and silver trim and BenBros F880 Ford Lorry in 
red. Conditions generally appear Poor to Good in Fair to Good boxes. See Photo.

 

Estimate: £40-50

Lot No. 560

Corgi, Schabak and similar, a mixed boxed group of Vehicles to include, Schabak BMWZ1, BMW M3 and 
others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good to Near Mint in Fair to 
Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 561

Pirate Models, Motorkits, Finecast and others similar, a mixed boxed group of White Metal Models and 
similar. Not checked for completeness or correctness. Conditions generally appear Good to Excellent 
Plus in Fair to Good boxes. See Photo.
Estimate: £80-100
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Lot No. 562

Corgi, a mixed boxed group of TV & Film Vehicles to include, CC06401 Renault II 007, Corgi Batman 
1950's JokerMobile and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good 
to Mint in Good to Excellent Plus boxes. See Photos. 
Estimate: £60-70

Lot No. 563

ERTL, Corgi and similar, a mixed boxed group of TV and Film Vehicles to include, ERTL Thomas & 
Friends "Thomas" "Henry", Corgi Noddy 69004 "Big Ears" and others similar. Not checked for 
completeness. Conditions generally appear Excellent to Mint in Good to Near Mint Packaging/boxes. 
See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 564

Corgi Superhaulers and similar, a mixed boxed group to include, 59511 Volvo Curtainside "Kit-Kat", 
59572 Scania Curtainside "Tesco" and others similar. Not checked or completeness. Conditions 
generally appear Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 565

Corgi, Lledo and similar, a mixed boxed group to include, Vanguards Ford Zephyr 6 MKII, Cararama 
Vans and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good to Near Mint 
in Fair to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 566

Corgi and similar, a mixed unboxed group of TV & Film Vehicles to include, Corgi James Bon Aston 
Martin, Corgi Batmobile, Batcopter and BatBoat and others similar. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Fair to Excellent Plus. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 567

Corgi, Matchbox, Lledo and similar, a large mainly unboxed group of Modern Diecast to include, 
Matchbox Superkings Army Transporter K114 and others similar. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Fair to Excellent Plus in Fair to Good boxes where applicable. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 568

Matchbox, a mixed boxed group to include, Matchmates Jaguar, Matchbox 40-01-54 Glo-Racers and 
others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good to Mint in Fair to 
Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 569

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 130 plus vehicles of coaches, 
van and others. Although unchecked for completeness condition appear Good to Excellent Plus within 
Fair to Good Plus boxes. See Photo 
Estimate: £60-70
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Lot No. 570

Corgi, Polistil and similar, a mixed boxed group to include, James Bond Magazine Issues, Corgi MG and 
others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good to Near Mint in Fair to 
Good Plus boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 571

Corgi, a mixed boxed group (Mainly Re-production boxes) of TV & Film Vehicles to include, Corgi 808 
Basil Brush, Corgi 381 Whizzwheels G.P Beach Buggy and others similar. Not checked for 
completeness. Conditions generally appear Good Plus to Near Mint in Fair to Good Plus boxes. See 
Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 572

Corgi and similar, a mixed boxed and unboxed group of TV & Film Vehicles to include, Corgi Chitty Chitty 
Bang Bang, Corgi Batmobile and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally 
appear Good to Near Mint in Good boxes where applicable. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 573

Corgi, Spot-On and similar, a mixed unboxed group to include, Spot-on Morris Mini Van "Post Office" and 
others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Fair to Excellent Plus. See 
Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 574

Vanguards, a boxed 1:43 and similar scale Car and Commercial group to include, VA7005 Bedford S 
Tanker "Mobilgas", VA47000 Triumph TR3A in Pale Yellow and others. Although not checked for 
completeness. Conditions generally appear Good to Excellent Plus in generally Fair to Good boxes. Most 
Certificates are present but not checked all for correctness. See photo. 

 

Estimate: £60-70

Lot No. 575

Franklin Mint, a mixed boxed group of Classic Cars to include, The Rolls Royce Phantom III and others 
similar. Not  checked for completeness. Conditions generally appear Good to Excellent in Good Plus 
boxes. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 576

Corgi, Lledo, Matchbox and similar, a mixed mainly boxed group to include, and others similar. Not 
checked for completeness. Conditions generally appear Fair to Near Mint in Fair to Good Plus boxes. 
See Photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 577

Britbus, an unboxed Bus group. Although not checked for completness conditions generally appear Fair 
to Good. Please note due to the delicate nature of these model, small components may be broken and/or 
missing. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 578

Britbus, an unboxed Bus group. Although not checked for completness conditions generally appear 
appear Fair to Good. Please note due to the delicate nature of these model, small components may be 
broken and/or missing. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 579

Creative Master Northcord, a boxed 1:76 Scale Bus group. Although not checked for completness 
conditions generally appear Fair to Good. Please note due to the delicate nature of these model, small 
components may be broken and/or missing. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 580

Creative Master Northcord, a boxed Bus group. Although not checked for completness conditions 
generally appear Fair to Good. Please note due to the delicate nature of these model, small components 
may be broken and/or missing. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 581

EFE, a boxed 1:76 Scale Bus group to include Olympian "Norther Scottish 305 Elgin", Leyland PD1  
"Hamilton 62", Plaxton paramount " East Yorkshire" and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Fair to Good. Please note due to the delicate nature of these model, small 
components may be broken and/or missing. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 582

Creative Master Northcord, Base-Toys, Busch and similar, an unboxed Bus group. Although not checked 
for completness conditions generally appear Fair to Good. Please note due to the delicate nature of 
these model, small components may be broken and/or missing. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 583

Corgi The Original Omnibus Company, an unboxed Bus group to include MCW Orion "15 London Road 
Princes Street" Gemini "First", Gemini "Bournemouth Parkstone poole" and others. Although not checked 
for completness conditions generally appear fair to Good. Please note due to the delicate nature of these 
model, small components may be broken and/or missing. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 584

Corgi The Original Omnibus Company, EFE and similar, an unboxed Bus group to include Leyland 
Atlantean "310 Sunderland", East Lancs 50's Style "1 Oswaldtwistle" and others. Although not checked 
for completness conditions generally appear Fair to Good. Please note due to the delicate nature of 
these model, small components may be broken and/or missing. See photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 585

TWH Collectables, an unboxed 1:50 Scale Bucyrus 495HF Electric Mining Shovel. Although not checked 
for completness conditions generally appear Good although due to the delicate nature of this model, 
some small components appear to be broken and/or missing. See photo.
Estimate: £100-150

Lot No. 586

Brami (Germany), an unboxed Terex O&K RH340 Hydraulic Mining Excavator. Although not checked for 
completness conditions generally appear Good although due to the delicate nature of this model, some 
small components appear to be broken and/or missing. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 587

Conrad and THW Collectables, an unboxed 1:50 Scale Plant pair to include Conrad Liebherr T264 
Mining Dump Truck and THW LeTourneau L-1850 Loader. Although not checked for completness 
conditions generally appear Good. Please note due to the delicate nature of these model, small 
components may be broken and/or missing. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 588

NZG and BYMO (Bavarian Scalemodels), an unboxed 1:50 Scale "Terex" Plant group to include NZG 
771 TR60 Rigid Haul Truck, NZG 698 Crawler Excavator, BYMO MY 4400AC Unit Rig Mining Dump 
Truck and others. Although not checked for completness conditions generally appear Good although the 
BYMO model appears to have a broken but present mud guard, handrail, slight damage from adhesive 
from previous repairs and please note due to the delicate nature of these model, small components may 
be broken and/or missing. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 589

Norscot, an unboxed 1:50 Scale "CAT" Plant pair, to include 795F and 793D Dump Trucks. Although not 
checked for completness conditions generally appear Good to Good Plus. Please note due to the 
delicate nature of these model, small components may be broken and/or missing. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 590

Norscot and CCM, an unboxed 1:50 and 1:48 Scale "CAT" Plant group, to include Norscot 6809 "793D" 
and CCM 0575 "6020B" Hydraulic Shovel. Although not checked for completness conditions generally 
appear Good. Please note due to the delicate nature of these model, small components may be broken 
and/or missing. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 591

NZG and First Gear, an unboxed 1:50 Scale "Komatsu" Mining related Plant group to include First Gear 
960E Mining Dump Truck and NZG 613 "Super Shovel" Mining Excavator. Although not checked for 
completness conditions generally appear Good. Please note due to the delicate nature of these model, 
small components may be broken and/or missing. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 592

Sword Precision Scale Models, a boxed 1:87 scale P&H Mining Equipment "4100XPB Series" (P&H) 
Excavator. Although not checked for completness conditions generally appear Good although some 
small components are broken but present and please note due to the delicate nature of these model, 
other small components may be broken and/or missing. See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 593

NZG, an unboxed 1:50 Scale 617/01 Liebherr R 994B Litronic Mining Excavator with Front Bucket 
Crawler Excavator "Mt Arthur Coal". Although not checked for completness conditions generally appear 
Good although some small components appear broken but present and the model has slight adhesive 
marking from previous repairs. Please note due to the delicate nature of these model, other small 
components may be broken and/or missing. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 594

Joal, Universal Hobbies and First Gear, an unboxed "Komatsu" Plant group to include Avance 
PC1100LC, D 65EX, WA600 and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Good although one models appear to have broken hydraulic cables and please note due to the 
delicate nature of these model, other small components may be broken and/or missing. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 595

Norscot, an unboxed 1:50 and similar Scale "CAT" Plat group to include 854G Wheeled Dozer, 24H 
Motorgrader and others. Although not checked for completness conditions generally appear Good. 
Please note due to the delicate nature of these model, small components may be broken and/or missing. 
See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 596

NZG and Conrad, an unboxed 1:50 Scale Plant group include NZG 799 Liebherr RL64 Pipe Layer, NZG 
Liebherr A 924 Wheeled Excavator "Kirchhoff", Conrad Liebherr 984 Litronic and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Good. Please note due to the delicate nature of 
these model, small components may be broken and/or missing. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 597

NZG, Joal, WSI, Motorart and similar, an unboxed 1:50 and similar scale Plat group comprising of JBC, 
Hitachi and similar to include WSI Scheuerle Mercedes MP3 LH 8x4 Scheuerle Neck 3 Axle, Bed 5 Axle 
with Hitachi ZX870, NZG 501 MT 31 Moxy Articulated Dump Truck, NZG 784 Sennebogen 835M and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Fair to Good although some 
appear to have some broken and missing components and please note due to the delicate nature of 
these model, small components may be broken and/or missing. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 598

Conrad, NZG, Norscot and similar, an unboxed 1:50 and similar Scale Plant group to include NZG 684 
Terex Fuchs MHL454 Wheeled Log Handler "Fuchs", Conrad 27/28 Liebherr TA 230 Articulated Dump 
Truck, NZG 812 Volvo EC460CLD and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Good although some models appear to be missing small components and please note 
due to the delicate nature of these model, other small components may be broken and/or missing. See 
photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 599

WSI, an unboxed Articulated Trucks and Low Loader group. Although not checked for completness 
conditions generally appear Fair to Good although some models appear to have some small components 
missing and/or broken and  please note due to the delicate nature of these model, other small 
components may be broken and/or missing. See photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 600

Conrad, Lion Toys and similar, an unboxed 1:50 and similar Scale Commercial group to include Conrad 
Cadzow Mercedes Titan with 12 Axle Modular Nooteboom Trailer, Conrad Mercedes-Benz Actros with 
Doll 5-axle Semi Trailer "Bloedorn" and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Fair to Good although some small components appear to be broken and/or missing and 
please note due to the delicate nature of these model, small components may be broken and/or missing. 
See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 601

Conrad, Corgi, Oxford Diecast and similar, an unboxed group comprising of Commercial, Construction 
Related, Cranes, Maritime and similar, to include Corgi Foden Alpha "J. H. Jones & Son", Conrad 71193 
MAN TGS LX Palfinger PK100002 "Wiesbauer" and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Fair to Good. Please note due to the delicate nature of these model, small 
components may be broken and/or missing. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 602

Corgi, a boxed Group of James Bond 007 Vehicles. Includes 04801 Aston Martin Volante from The 
Living Daylights with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near 
Mint within Good Plus to Excellent Plus boxes. See Photo
Estimate: £70-80

Lot No. 603

Minichamps, a boxed Ford Motoring Company 100 Years Ford Public Affairs Limited Edition 240/400 
Set. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within Excellent to 
Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 604

Matchbox, Hot Wheels & Similar, a boxed and unboxed Group o TV & Film Vehicles and Items. Includes 
Thunderbirds Commemorative Gift Set with others. Although unchecked for completeness condition 
appears Fair Plus to Good Plus within Good to Good Plus boxes and cases, where applicable. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 605

Verem, Vanguards & Similar, a boxed Group of Commercial Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Excellent within Good to Excellent boxes and cases. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 606

Corgi, Lledo, Atlas & Similar, a boxed & unboxed Group of Commercial Vehicles. Includes Showman's 
Series with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to Good Plus within 
Good to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £50-60
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Lot No. 607

Corgi, Lledo, Oxford Diecast, Matchbox Model of Yesteryear and similar, a boxed group comprising of 
Trackside, Promotional Models, Fire and Emergency Related, TV and Film, Tram and similar, to include 
Matchbox Y-6 1920 Rolls Royce Fire Engine, Corgi Classics 97195 "The Pantechnicon" I Bedford, 
Oxford Diecast 1:76 Scale 76GG001 Original AFS Green Goddess, The Original Omnibus Company 
OM40502 Feltham Tram "Leeds City Transport Dept" and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Good To Near Mint in generally Good to Good Plus boxes, rigid Perspex 
cases and card slip cases where applicable. See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 608

Franklin Mint and Danbury Mint, an unboxed 1963 Chevrolet Corvette, 1965 Seagrave Fire Engine, 1956 
NASH Metropolitan and others. Although not checked for completness conditions generally appear Fair 
to Good although most models appear incomplete. Please note due to the delicate nature of these 
model, small components may be broken and/or missing. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 609

Corgi, Majorette, Bburago, Oxford Diecast, Matchbox Models of Yesteryear, Atlas Editions and similar, to 
include Corgi Classics 52101 Mack CF Aerial Ladder "Long Beach", Corgi Vintage Glory of Steam 80110 
fowler B6 Showmans Locomotive "Onward" Le Mont Blanc and Caravan "John Fowler & Co (Leeds) Ltd", 
Matchbox Models of Yesteryear Y-12 1912 Ford T "Colman's Mustard" and others. Although not checked 
for completness conditions generally appear Good to Near Mint in generally Good to Excellent boxes, 
rigid Perspex cases and card slip cases where applicable. Please note due to the delicate nature of 
these model, small components may be broken and/or missing. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 610

Tekno, a boxed group of 1/50 scale Trucks to include, Model 2146 "Truck Tec Ltd" and others similar. 
Not checked for completeness. Conditions generally appear Good to Excellent Plus in Fair to Excellent 
boxes. See Photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 611

Nylint, a mixed boxed group of Large scale tinplate Trucks to include, No.370-Z Metal Muscle "Sound 
Machine" and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to 
Mint in Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 612

Nylint, a mixed boxed group of Large scale Tinplate Trucks to include, No345 Silver Knight 18-Wheeler 
and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to Near Mint in 
Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 613

Nylint, a mixed boxed group of Large scale Tinplate Trucks to include, No.866 Classic Twin Boom 
Wrecker and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to 
Near Mint in Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 614

Nylint and similar, a mixed boxed group of Large scale Tinplate Trucks to include, No.9186-Z Steel 
Tough Sound Machine Tandem Delivery Rig and others similar. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 615

Minichamps and Motorart, a mixed boxed pair to include, Motorart 1/50 scale Volvo FE Halfpipe Truck 
and Minichamps Scania R470 Topline Truck. not checked for completeness. Conditions generally 
appears Excellent to Mint in Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 616

Joal, a mixed boxed group of Plant Vehicles to include, Volvo FH12-420 Cement Tank and others 
similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to Near Mint in Fair to 
Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 617

Lbs and similar, a mixed boxed 1/50 and 1/43 scale group to include, No.50-00-510-517 Renault Tanker 
and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good Plus to Near Mint 
in Fair to Good Plus boxes. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 618

Lledo and similar, a large mixed group of unboxed Vehicles and a large box full of Empty boxes. (Unsure 
if match), also included is some modes in boxes. Not checked for completeness or correctness. 
Conditions generally appear Fair to Excellent and Fair to Good Plus boxes. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 619

Corgi, Bburago and similar, a mixed boxed group to include, Corgi Fire Heroes CS90016 Mack 
Breakdown Truck, Bburago Jaguar E Cabriolet and others similar. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Good to Mint in Fair to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 620

Corgi, a boxed group comprising of Classics, James Bond "007", Guinness, Eddie Stobart Ltd, The 
Aviation Archive, The Original Omnibus and similar, to include Corgi James Bond "007" 04303 Aston 
Martin DB5, Corgi Classics 22801 Bedford TK Elliptical Tanker with Diecast Petrol Pump "Shell and BP", 
The Aviation Archive "Military" 47302 Avro Lancaster "RAF Coastal Command" and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good to 
Excellent boxes. See photo.    
Estimate: £60-70
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Lot No. 621

Bburago, EFE, Solido, Matchbox Models of Yesteryear and similar, a boxed group comprising of Kits, 
Military, Large Scale, Bus, Performance Car and similar, to include Solido Age d'Or F.F.I. 32B Matchbox 
Models of Yesteryear Y-11 1932 Bugatti Type 51, Bburago 5502 1:24 Scale Jaguar XK 120 Roadster 
1948 "Metal Kit with Plastic Parts", Bburago 1:18 Scale 3371 Maserati GT 1998 and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to 
Excellent boxes. See photo.   
Estimate: £40-50

Lot No. 622

Maisto, Corgi, Matchbox, Lledo and similar a boxed and unboxed mixed scale vehicle group. Conditions 
appear generally from Good to Very Good within generally Good to Very Good boxes. See photo.
Estimate: £25-35

Lot No. 623

Matchbox, Lledo and similar. a mixed unboxed group to include, Bburago Ferrari 306 GTB, Matchbox 
Specials Kremer Porsche CKS and others similar. Not checked for Completeness. Conditions generally 
appear Fair to Excellent Plus. See Photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 624

Lledo, Maisto, Atlas Editions and similar, a mixed boxed group to include, Atlas H123 Scania Topline 
Curtainside, Maisto Jaguar XK6 and others similar. Not checked for Completeness. Conditions generally 
appear Fair to Excellent Plus in Poor to Good Plus boxes. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 625

Spark (Minimax) 1:43 scale Dodge group, to include Dodge Durango 2004 x2 (black & silver), Dodge 
Magnum RT Hemi 2005, and Dodge Caliber 2007, conditions generally appear to be Near Mint, within 
Fair to Excellent rigid plastic display cases (small crack in one) with Fair to Good outer card sleeves. See 
photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 626

Spark (Minimax) 1:43 scale Dodge group, to include Dodge Durango 2004 x2 (black & silver), Dodge 
Magnum RT Hemi 2005, and Dodge Caliber 2007, conditions generally appear to be Near Mint, within 
Good Plus to Excellent rigid plastic display cases with Fair to Good outer card sleeves. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 627

Spark (Minimax) 1:43 scale Dodge group, to include Dodge Durango 2004 x2 (black & silver), Dodge 
Magnum RT Hemi 2005, and Dodge Caliber 2007, conditions generally appear to be Good Plus to Near 
Mint, within Good Plus to Excellent rigid plastic display cases with Fair to Good outer card sleeves. 
Dodge Caliber driver side passenger window has became detached but present inside the sealed plastic 
case. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 628

Spark (Minimax) 1:43 scale Dodge group, to include Dodge Durango 2004, Dodge Magnum RT Hemi 
2005, Dodge Caliber 2007, and Dodge Ram SRT-10 Quad Cab 2005, conditions generally appear to be 
Near Mint, within Good Plus to Excellent rigid plastic display cases with Fair to Good outer card sleeves. 
See photo. 
Estimate: £60-80
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Lot No. 629

Spark (Minimax) 1:43 scale Dodge & Chevrolet group, to include Dodge Ram SRT-10 Commemorative 
Edition 2005, Dodge Ram SRT-10 Quad Cab Yellow Fever Edition 2005, Dodge Ram SRT-10 Quad Cab 
2005, and Chevrolet SSR 2004, conditions generally appear to be Near Mint, within Good Plus to 
Excellent rigid plastic display cases with Good outer card sleeves. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 630

Spark (Minimax) 1:43 scale Dodge & Chevrolet group, to include Dodge Ram SRT-10 Quad Cab Yellow 
Fever Edition 2005, Dodge Ram SRT-10 Quad Cab 2005, Dodge Durango 2004 and Chevrolet SSR 
2004, conditions generally appear to be Near Mint, within Good Plus to Excellent rigid plastic display 
cases with Good outer card sleeves. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 631

Spark (Minimax) 1:43 scale vehicle group, to include Chevrolet SSR 2004, Mini XXL Limousine, Suzuki 
Cappuccino 1992, and Aston Martin V8 Oscar India 1978 (front driver side wheel is detached but 
present), conditions generally appear to be Near Mint, within Good Plus to Excellent rigid plastic display 
cases with Good outer card sleeves. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 632

Spark (Minimax) 1:43 scale vehicle group, to include Mini XXL Limousine, Alfa Romeo 147 GTA, TVR 
T350 Targa, and Volkswagen Lupo GTI 2001, conditions generally appear to be Near Mint, within Fair 
(Mini XXL case is damaged) to Excellent rigid plastic display cases with Good outer card sleeves. See 
photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 633

Spark (Minimax) 1:43 scale Morgan Aero 8 trio, to include SPMN03 Morgan Aero 8 Closed "Dark Blue", 
SPMN04 Morgan Aero 8 "Silver", and SPMN01 Morgan Aero 8 "Met. Orange", conditions generally 
appear to be Near Mint, within Excellent rigid plastic display cases with Good Plus outer card boxes. See 
photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 634

Spark (Minimax) 1:43 scale Morgan Aero 8 trio, to include SPMN03 Morgan Aero 8 Closed "Dark Blue", 
and SPMN01 Morgan Aero 8 "Met. Orange" x2, conditions generally appear to be Near Mint, within 
Excellent rigid plastic display cases with Good Plus outer card boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 635

Neo Scale Models 1:43 scale vehicle group, to include Mercedes-Benz V123 Lang, Mercedes-Benz 
V124 Lang, Infiniti FX50S (dark metallic blue), Infiniti FX50S (white), conditions generally appear to be 
Fair to Mint, within Excellent to Near Mint rigid plastic display cases with Excellent to Near Mint outer 
card sleeves. Infiniti FX50S (White) although within sealed plastic case, the model has became loose, 
with small detailing parts detached. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 636

Corgi & Vanguards 1:43 scale Limited Edition Pre-Production Raw Metal Castings boxed trio, to include 
Corgi Drive Time VA10599 Triumph TR7, Vanguards VA10399 Ford Cortina Mk.III, and Vanguards 
VA10499 Hillman Avenger, each is one of 250 cars produced world wide, conditions generally appear to 
be Excellent to Near Mint, within Good Plus boxes. See photo.  
Estimate: £60-70
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Lot No. 637

TSM Models (True Scale Miniatures), GLM Models, Schuco Pro.R43 1:43 scale vehicle group, to include 
TSM Models TSM114317 1970 Rolls-Royce Phantom VI James Young, GLM Models No.214001 RUF 
Panamera RXL, Schuco Pro.R43 No.450887200 Mercedes-Benz SLS AMG Roadster, and Schuco 
Pro.R43 No.450897600 Tesla Roadster, conditions generally appear to be Near Mint, within Excellent to 
Near Mint packaging. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 638

Minichamps Formula 1 F1 Jordan group, to include No.400040119 Jordan Ford EJ14 T. Glock Canadian 
GP 2004, No.400050019 Jordan Toyota EJ15 N. Karthikeyan 2005, No.400030112 Jordan Ford EJ13 Z. 
Baumgartner HUngarian GP 2003, No.400040019 Jordan Ford EJ14 G. Pantano, and No.400040018 
Jordan Ford EJ14 N. Heidfeld x2, conditions generally appear to be Near Mint, within Good to Good Plus 
rigid plastic display cases. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 639

Minichamps Formula 1 F1 Jordan group, to include No.400040119 Jordan Ford EJ14 T. Glock Canadian 
GP 2004 x2, No.400050019 Jordan Toyota EJ15 N. Karthikeyan 2005, No.400030112 Jordan Ford EJ13 
Z. Baumgartner Hungarian GP 2003, No.400040019 Jordan Ford EJ14 G. Pantano, and No.400040018 
Jordan Ford EJ14 N. Heidfeld x2, conditions generally appear to be Near Mint, within Good to Good Plus 
rigid plastic display cases. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 640

Efsi, Majorette, Wiking, and similar mixed scale boxed and unboxed truck & bus group, comprising of 
die-cast and plastic models, includes Majorette "Orto Model Transport Co." limited edition models, 
although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Good (some with 
discolouration) to Excellent, within Good packaging where applicable. See photo
Estimate: £30-40

Lot No. 641

BBR Models (Italy) & Similar mixed group of Cars to include F1 Lamborghini 34 and others (see photo). 
F1 Car Broken and also is Gold/Black Rally Car. Conditions are Poor to Near Mint in Excellent to Near 
Mint plastic cases. one case is incorrect for Car.  
Estimate: £30-40

Lot No. 642

Code 3 Collectibles, a boxed Group of 1:64 Scale Fire Engines. Includes 12834 F.D.N.Y. Seagrave 
Pumper with others. Although unchecked for completeness. Please Note Models Do Not Match Boxes. 
condition appears Good to Excellent within Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 643

Sun Star The Platinum Collection, 1:18 Scale, 1956 Mercury Montclair Hard Top Police Car, boxed small 
front logo has been broken off but is present. Although unchecked for completeness condition generally 
appears to be Excellent in a Good box.  See photo.
Estimate: £30-50

Lot No. 644

Tekno UK Collectors Club No.34 1:50 Scale 9981J Scania R580 "Kevin Guy", Limited Edition 96/150, 
with accessories, although unchecked for completeness, conditions generally appear to be Poor to Fair. 
Drivers cabinet has detached to rig, exhaust, and front bumper and grille has became detached, best for 
spares, parts or possible repair, within Good Plus window display box, with certificate. See photo
Estimate: £10-20
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Lot No. 645

Tekno The British Collection No.67 1:50 Scale ERF EC10 H527 with Curtain Side Trailer "Tango", with 
accessories, although unchecked for completeness, condition generally appear to be Fair due to cab 
being broken from the rig, within Good to Good Plus (slightly faded) window display box. See photo
Estimate: £40-50

Lot No. 646

Conrad, a boxed 1:50 Scale Dematic Demag AC 500-1 Telescopic Crane Model. Although unchecked for 
completeness condition appears Good to Good Plus within Good to Good Plus boxes. Some small parts 
may be damaged or broken See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 647

WSI Models 1:50 Scale 02-2705 MAN TGX XXL Euro 6c (Facelift) 8x4 with Low Loader Trailer 
"Cadzow", Limited Edition 146/255, although unchecked for completeness, condition appears to be 
Excellent to Near Mint, within Good Plus window display box, with certificate and instruction leaflet. See 
photo
Estimate: £60-80

Lot No. 648

Labatt's Antique 1919 Keg-Truck Number 99 of 4000 Models (Navy Blue/Black) - Broken rear left wheel 
and other small parts but present - Good in Near Mint box.
Estimate: £20-25

Lot No. 649

Brooklin Models, BML14 1947 Chrysler Windsor Town & Country 4-Door Sedan - (Maroon Metallic) 
Please Note back right wheel has came off and bumpers but present. - Good Plus in Near Mint box. 
Estimate: £20-30

Lot No. 650

A mixed Collection of Mini Related Items. Includes Tankards, Belt Buckles with others. Although 
unchecked for completeness or correctness condition appears Good to Good Plus within Fair to Good 
boxes where applicable. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 651

Mamod Steam vehicles and machine tools, to include Steam Wagon, Steam Roller x2 Line Shaft, Model 
Power Press, Model Power Hammer, and others, although unchecked for completeness and untested, 
conditions generally appear to be Fair to Good Plus, tools within Fair boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 652

Dinky and similar, a mixed group of Accessories and similar to include, Post Boxes, Street Lamps and 
similar. Not checked for completeness or correctness. Conditions generally appear Poor to Good, Play 
worn. See Photo.
Estimate: £40-50
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Lot No. 653

Minichamps 1:12 scale Ducati Corse Motorcycle pair, to include Ducati 998RS - P.Chili - WSB 2003, and 
Ducati 998R F02 - James Toseland - WSB 2003, although unchecked for completeness, conditions 
generally appear to be Excellent, within Good boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 654

Minichamps, Maisto & similar, mixed scale motorcycle group, to include Minichamps Honda RC211V - 
Repsol Honda Team - Valentino Rossi - MotoGP 2003, Maisto Ducati 999s, Honda VTR1000 - Colin 
Edwards 2000, and others, conditions generally appear to be Fair to Good Plus, within Good box where 
applicable. Maisto Kawasaki ZX-12R Ninja stand is detached but present, and stand for Minichamps 
Honda is snapped. Also includes rigid plastic display case, measures approx. H-5.5" x W-14" x D-7.5". 
See photo
Estimate: £40-50

Lot No. 655

Corgi "Aviation Archive" 1:32 Scale AA34401 P-51 D Mustang. Although unchecked for completeness, 
Please Note 2 Propellors have been snapped off. Condition generally appears Good Plus to Excellent 
within generally Good box. See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 656

Maisto, a boxed and Signed 1:18 Scale Audi R8 "Crocodile" 2000 signed by Allan McNish COA Included. 
Although unchecked for completeness. Please Note Engine Cover has slightly come away and partial 
break on the tailfin. condition appears Good Plus to Excellent within Good to Good Plus box, box glue 
has detached from plastic window. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 657

Tinplate battery powered Speedboat (possibly Sutcliffe Models), red hull, cream deck (some repainting to 
deck(, battery powered (untested), would benefit from cleaning (dusty), 14"/36cm long, also includes taxi 
novelty tin, Fair Plus.
Estimate: £30-50

Lot No. 658

Radio Shack, Dickie, & similar radio controlled vehicle group, to include Radio Shack Payloader, Dickie 
Mini Boat, Dickie Mini Truck, Mini-Racer Nissan Skyline GT-R, and Panther Chariot, although unchecked 
for completeness and untested, conditions generally appear to be Good to Excellent, within Good boxes. 
See photo
Estimate: £30-40

Total Number of Lots: 658
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